IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIADKRIZIE, LTOEEEIEE R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. N—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYET,
EDE. BRI ALAIHBBSINDIBEFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H2070  DEBEBARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTHAIRLTELESESEELEZBLOEDINTIVIZDOTELTI. —EFZAVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSRLE, FRERABTCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

AN HL E/V—RRE—

HP 61S

2019
7719904
- 004

R
S
!
CRKA]
e
P

S

e
I

%%
5%
5

9
b
#

R

O
%
5

0&'4%04
K 'W%% N

(5

A
9585
plososotatetototetotele!
RRLLLLRRIKS
REKIXRIIILKIEIKRK:
- - KL

S
R

RoSotes
LK,
TR oee s tstotetetes
Doetetetededele%e%
dedeletetotede
XK



Hattori
タイプライターテキスト
2019年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 004


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




= R

1 SEITER (Tl A) e 1 16, BFEER (/SR IL) cremvemrmrmmernsnnsriniaraens 37
2. FEFFER (HST) wreerrrrsremeerrmrssmssmsssnisssssssecaemecnemanans 3 AR Y= A RO v—— 39
3 3wl (1) creee———. 5 18, JRIEER- e reemrreemememresrrrrrere s sn e sn et 41
4, 29l (2) e 7 [ Ry R Oy L S 1P (. 43
B, 2 w3als (3) cesisiis q 20, FAUL . B SRt cte e e 45
6. FL—ATR (TL—4L4) e, 11 21, A 7L a2 (B3 R) reerereeemsssnmrisessainns a7
AT AVETA- (i { ;) OO 15 Yy B AR ¢ -7 D SO — 49
8 BERER (TATEER) -rrerrreremeeseensnnsssnesions 19 23, 7L g

9, B (T L—L1) e, 21 (RFHH THYREH FL—F) 51
10, FBEER (7L —AL2) wrmmcninsesnccirserssensen 23 24. F 7L a (ISSYVIL) s 52
. B (S ATERE e, 2% B ATvar (ArFFYC42IRL) 53
12, BRI (235 F) o 21 6 ATLar (701 bFARY) ce 55
13, 3BAEER (FEFT]) weoreererrosssssrmtrmmmmrnssesssnnesesennas 3] 21 A7 3 (URFHIRAN) e 56
14, BAEER (FEIT2) -oreververesrmmsmssrssnsninine s srsnsenns 33 L R TR - (RO U 58
18. %{Fgﬂ (ﬂ;%) ................................................. 35

& B W

1. Zo8aRE, INCHERRIEHEIATEY T,
2 BREXORILT, FRAREKES, BRI F, BREH. KBLERL

TS,

3 WEHRAELT. INCHERSE FER TS,

(MR DR EER SR ET £ MEET. SURIBOERE A
£9)

4 ABRRIUBRDI- 8, FEL(EET 288654 7,




1. £ 7 8 OL—A4)



y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
左

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
前

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
右


1. & 17 8 OL—A4)

HP61S

@

Iy
28 |sea-r|8 2 = mo ol ' TR ehms | w o=
1 [ 7710510 | Y397 L —ACOMP 1 77100110100
2 771-0334 Ui b 2 77100014100
3 | 9140811 | Fw b MIO P15 | 8
4 771-0011 ZFEIRA—N 2 77100012400
5 | 901-1664 | A b 8T M12X30 P1.25 | 2
6 | 921-0012 | SPve e Mz | 2
7 | 789-0038 | ¥H% $13X $50x4.5 | 2 78920011400
8 901-0237 b2 O/ M12X170 P1.75 i
9 | 921-0012 | STwi M2 | 1
10 | 914-0514 | Fv b M12 P1.75 | 1
11 | 7710010 | F¥2a b 2 77100012300
12 | 914-0715 | amsF o b - M16 P2.0 | 2
13 | 771-02% | A>FLy s> 0w FCOMP R 1 77100011713
14 771-0295 AXFLwi a0y FCOMP L 1 77100011613
15 | 771-0294 | Ay kY 2 77100011011
16 | 771-0007 | Fux 8 77100012200
17 | 935-0211 | AA N —n TC 35.55.11 | 10
18 | 938-0208 | ~F Yy 6006 2RS | 20
19 | 771-0005 | H5— $30.5X $38.1X17 | 10 77100012000
20 | 901-0156 | b MI10X20 P1.5 | 10
21 | 921-0010 | STy x M0 | 10
2 | 771-0006 | ¥ $11X $40X4.5 | 10 77100612100
23 | 9650005 | #2574 (visvE) $55X $60X5EZ2940AC | 10
24 | 771-0023 | 20—SHAF F 2 77160013301
2% | 71-0025 | Oa—5HS KR 2 77100013500
% | 901-1156 | #a b 8T M10X20 PL.5 | 2
27 | 901-1157 | b 8T M10X25 P1.5 | 4
28 | 901-0159 | Hw b MIOX35 P1.5 | 4
29 | 921-0010 | ST v M0 | 10
30 | oz4-0110 | Ak M10 | 10
31 | 771-0286 | TA20—5 cPaoos 180X37X72P07R | 2 77101010100




HP61S

2. i 17 8 (HST)

0029303233000 RrRULDuoonogn
guobobborROoLogooooobbobooooon
guooobbogoooooobogooooon
goooobbobooobobobbtooooooon



Yama
テキストボックス
注）29.30.32.33番の部品名のR・Lは、本体の部　　　品名のR・Lとは逆の呼び名になっていますの　　で、発注の際はミッションの向きをご確認の　　　上、部品コード、部品名をお知らせください。

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
前

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
左

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
右


2. i 7 8 (HST)

HP61S

il
2 lssa-r|8 & = S LS L S (P ) R
1 901-1127 | # A b 8T | M8X260 P1.25 | 2
2 | o01-1110 | A4 b 8T M8X40 P1.25 | 2
3 | 921-0008 | STwoa M8 | 4
4 | 914-0507 | # M8 PI.25 | 2
5 | 770-0041 | HST#H 1 K 1 77000032500
1~6 | 770-1002 | QT1-2% w5 2> ASSY QT2 | 1 77100200100
7 oy 9004201-6200 | 1
8 oy 9004201-2500 | 1
7~9 | 771-0511 | HST BDU-10L-0405 1 77100110200
10 | 771-0580 | k—=zv&F 7/16-20 UNF nwss17 | 1 77100160800
11 | 771-0881 | —RY#F 7/8-14 UNF OyHs2r | 1 77100160900
12 | 789-0356 | %— EX5X25 | 1 78930013400
13 | 7710013 | v7'—1y— (HST) 1 77100012600
14 | m-015 | 2—ysrves 1 77100012800
15 | 901-0053 | i M6X12 P1.0 | 1
T 16 | 901-0054 | o p MEX15 PL.0 | 4
N 17 | 921-0006 | STy M6 | 5
18 | 924-0106 | = M | 4
19 | 771-0019 | < b HA—T S5y b 1 77100013000
20 | 71-0512 | <nbpHs—M 1 77100110300
21 | so1-0105 | M8X16 P1.25 | 2
22 | 921-0008 | S7wsw Mg | 2
23 | 924-0108 | ¥H3 Mg | 2
24 | 771-0513 | Fry—H—¢ 1 77100110400
25 | 901-0053 | AUk MEX12 P1.0 | 3 :
2% | 921-0006 | STwiw Me | 3
27 | 924-0106 | H3 Ms | 3
8 | 71-0210 | HaLF 2 77100056401
29 | 7710208 | ¥4 KSSvFhA L 1 77100056201
30 | 7710209 | Y1 FSSyFHAR 1 77100056301
31 | 937-1012 | RFw T s12 | 2
32 | 710211 | ¥4 KIS yFF—a L 1 77100056501
) 33 | TM-0212 | ¥4 K25y FP—AR 1 77100056601
(_/ 34 | 924-0108 | ¥ M8 | 2
35 | 921-0008 | S7v M8 | 2
36 | 914-0507 | Fw b M8 P1.25 | 2
37 | 938-0197 | ~PYL 8000LLU | 2
38 | 937-1010 | R by FY st | 2
39 | 7710258 | 27y 1 77100056800

- st



HP61S

wimy (1)
JdO00o0ddRrROLODOOOOOnO

jgddorROLbbDgooooon

i

3.

guoouobouooogoon
guooobbooooooon
guoooobogoooooon

goooobbodoogd



Yama
テキストボックス
注）部品名のR・Lは、本体の部品　　名のR・Lとは逆の呼び名に　　　なっていますので、発注の際　　はミッションの向きをご確認　　の上、部品コード、部品名を　　お知らせください。

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
左側

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
前

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
右側


3. Evyay (1)

HP61S

il
2lsa—r|8 & = B om| ' TPEE | eees 5 o=
1 | 700073 | #—2 L 1 77000210101
2 | 770-0072 | 5¥—=2 R 1 77000210200
3 | 901-0153 | A b M10X12 P1.5 | 2
4 966-0010 =Tyl M10 2
5 | 943-0007 | ~f v $6x14 | 2
6 909-0162 25YEIT MBX85 P1.25 7
7 | 770-0040 | 2T 2 77000032400
8 | 770-0039 | 25w F v 7 FCOMP 2 77000032101
9 | 935-0251 | AAn—N TC 14.246 | 2
10 770-0071 27 b7+ —2COMP 1 77000230101
11 | 770-0051 | #—a 48| 2 77000030300
12 | 770-0053 | AT B 2 77000033800
13 | 936-1011 | OU s PI1 | 1
14 | 935-0281 | AA N —u HMA15213 | 1
15 | 012-0050 | 4 35.5X40 {0.2) 79702621100
16 | 9380274 | =P Y2 6204 | 2
17 | 770-0042 | A5— A 2 77000032600
18 | 770-0011 | D-E&+"COMP 1 77000020701
19 | 770-0023 | ++7F B 1 77000030100
20 | 770-0012 | FEv 1 77000021000
21 | 770-0013 | G¥+COMP 1 77000021101
22 | 935-0247 | FAN—0 TC 25.45.7 | 1
23 | 012-0194 | S A 40.5%52 (0.2) 43402003000
24 | 938-0216 | ~F U 6205 | 1
25 | 770-0009 | AE-¥COMP 1 77000020103
26 | 770-0043 | #S5—B 1 77000032700
27 | 770-6056 | Fvi-a K-75B038-1 2 77000034200
28 | 770-0010 | B-CE+COMP 1 77000020401
29 | 770-0042 | A5— A 1 77000032600
30 | 938-0274 | RFUYL 6204 | 1
31 | 012-0050 | 4 35.5%40 (0.2) 79702021100
32 | -012-0050 | SA 35.5%40 0.2) 79702021100
33 | 93028 | mFY L 6303 | 2
34 | 770-0014 | HEY 2 77000021400
35 | 770-0038 | YA FESeFrYy 2 77000032600
36 | 770-0082 | ATV A 2 77000033700
37 | 937-4025 | F9 b AT D& Fe5 | 2
38 | 770-0024 | %7 b C 1 77000030200
39 | 770-0015 | 1&¥ 1 77000021500
4) | 938-0274 | ~FY 6204 | 2
41 | 770-0017 | K&£vCOMP 1 77000021700
42 | 770-0063 | 0%+ 2 77000022312
43 | 938-0216 | ~F YL 6205 | 2
44 | 770-0018 | L¥¥ 2 77000022000
45 | 770-0016 | JAfv 1 77000021600
4 | 70-0036 | FTA—Z 1 77000031802
47 | 901-1106 | HEA b 8T M8X20 P1.25 | &
48 | 9210008 | STwi v M8 | s
49 | 770-0020 | N 2 77000022202
50 | 770-0019 | MEFv 2 77000022101
51 | 770-0037 | E=F e 7 b 1 77000031900
52 | 943-0005 | ~fa7E> #3x32 | 1




HP61S

guodubbrRULgobooboooorgLboO
guoooobbbobooooobobbboogoad
guoobobboooooooobouoooad
guoooobbboooooooon



Yama
テキストボックス
注）部品名のR・Lは、本体の部品名のR・Lとは
　　逆の呼び名になっていますので、発注の際は
　　ミッションの向きをご確認の上、部品コード
　　、部品名をお知らせください。

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
右側

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
左側

y-Kashiwadani
線


4. Tvvzy (B)

HP61S

oy
2t iwear (8 a 2 g ol BFER s | 5 o=

1 770-0032 F2AbHS— 2 77000031301
2 935-0240 A ir—J TC 45.62.09 2

3 937-2062 AbwTYy sy H62 2

4 938-0306 RFN) 6007 Z 2

5 770-0058 73 7COMP L 1 77000130100
6 901-1107 FIL b 8T MB8X25 P1.25 2

7 921-0008 STwyire M8 2

8 770-0025 ZPAFNLr TP L 1 77000033500
9 935-0209 A =i TC 35.50.8 2
10 770-0005 ZFrAFILAr—2 L 1 77000010300
11 938-0207 ~NTFY 6006 2
12 770-0064 P¥+¥ 2 F7000022411
13 937-1030 AbwyF)o 530 2

14 770-0007 ZrAFir—2 R 1 77000010400
15 770-0026 Zr{FN+ 7+ R 1 77000033600
16 770-0059 54 7COMP R 1 77000130200




5. Twiar @

HP61S

N


y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
右側

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
前

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
左側

y-Kashiwadani
線


HP61S

5. Ewvar (3)
L
28 |gea-r|8 & = g oa| B EE epus | o=

1 | 770-0068 | 7L —%1L-7X—COMP 1 77000030711
2 770-0054 A7y C 1 77000033900
3 | 936-1016 | OY ¥ PI6 | 1

4 937-1016 Abu7TYs Sl6 1

5 770-0074 | /Sy 2 FL— 1 77000031722
6 | 770-0067 | 7w 1 77000034111
7 | 914-0565 | 3z aFVE MI0 P15 | 1

8 | 770-0066 | FL—FL 1 77000031511
9 | 921-0012 | STviv Mz | 1

10 | 914-0513 | +w b MI12 P15 | 1

11 | 901-1131 } #A b 8T M6X16 P10 { 6

12 | 921-0006 | STwi-+ M6 | 6

13 | 770-0070 | L —F3 2— ASSY 1 7700070

14 | 935-0237 | FAn—n TC 30.42.8 | 1

15 | 936-3020- | OV ¥ s20 | 1
16 | 770-0076 | FL—F F5 14 1 77000031011
17 | 7890117 | 75>o+v b M12P1.25 | 1 '
18 | 905-0311 | 6H&TFFYE HSHL b 8T M8X16 P1.75 | 5
19 | 909-0155 | R&YF 7T M8X65 P1.25 | 1
20 | 909-0156 | R&VF T M8X70 P1.25 | 1
21 | 9090153 | A&V K T M8x45 P1.25 | 2
22 | 909-0154 [ &Y 7T MS8X60 P1.25 | 1
23 | 901-1126 | AL b 8T MBX205 P1.25 | 1
24 | 921-0008 | STwiw M8 | 13
25 | 914-0507 | 5o b M8 P1.25 | 13
2 | 909-0166 | A&V 7T M10X65 P1.5 | 1
27 | 909-0167 | R&#VF 7T M10x76 P1.5 | 1
28 | 901-1178 | AL b 8T MI10X140 P1.5 | 1
29 | 901-1179 | #i b 8T MIX270 P1.5 | 3
30 | 921-0010 | STwiv M0 | 6
31 | 914-0511 { Fw b MI0 P15 | 6
32 | 943-0007 | ~f e #6x14 | 3
33 | 953-0007 | FAAEwy T (Fo) KRM-A3 | 1
34 | 770-0055 | FusA—HA b 1 77000034001
35 | 936-1020 | OV ¥ P20 | 1
36 | 938-0274 | =~FY¥ 6204 | 2
37 | 9010102 | Eb M8x10 P1.25 | 1
38 | 966-0008 | >—ATviv Ms | 1
39 | 901-0751 | Mk M16X12 P1.5 | 1
0 | 2750049 | >—NT vy M16 WFH% | 1

10



HP61S

6. TL—ALE Ob—L4)

1


y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
前

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
左

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
右


©

6. JL—LE (DL—4) 1/2

HP61S

'y
28 lpaa-r8 & = ok TR | ppne ) 5 ox
1 | 771-0514 | 7L —ACOMP 1 77100120103
2 | 789-0284 | #ZFARAVTF ST B1799A-00 | 1 78920054000
3 | 907-0002 | =A%y M5%10 0.8 | 2
4 921-0005 STwiry M5 2
5 | 771-0263 | #257% 3 77100024400
6 | 901-0057 | #a b M6X25 P1.0 | 2
7 | 914-0504 | #w b M6 P1.0 | 2
8 | 901-0157 | st b M10x25 P1.5 | 8
9 | 921-0010 | §Twe v Mo | 8
10 | 924-0110 | FHx M0 | 8
11 | 7710028 | T EM25BS | 1 77100023100
12 | 901-1160 | #HA b 8T MI10X40 P15 | 4
13 | 924-0110 | H% MIO | 4
14 | 921-0010 | ST vw M0 | 4
15 | 914-0511 | Fw b MI0 P1.5 | 4
16 | 771-0525 | T4 Fhsi— 1 77100121400
17 | 900-0003 | 77y bEARFEL b MBX13 P1.25 [ 1
18 | 901-0104 | A b M8X15 P1.25 | 2
19 | 921-0008 | 57w+ M8 | 2
20 | 771-0060 | Hsv—+F 1 77100025700
21 | 921-0008 | SPwx M8 | 2
2 | 9140507 | #w b M8 P1.25 | 2
23 | 70061 | T Hhsi— 1 77100025800
24 | 771-026% | RA—r—/F SK-38 | 4 77100027400
25 | 901-0106 | A b M8X20 P1.25 | 3
26 | 914-0507 | +w b M8 P1.25 | 1
27 | 771-0523 | T yvsi— 1 77100121300
28 | 900-0001 | 6HZHLb + 3P M6x15 P1.0 | 3
29 | 771-0522 | Yamso— 1 77100121200
30 | 901-0054 | &k M6X15 P1.0 | 4
31 | 921-0006 | S7wiov M6 | 4
32 | 924-0106 | ¥FHk M6 | 4
33 | 7710215 | s¥w FYCD-AL 1 77100060300
34 | 0216 | moFuHs—7a + 1 77100060400
3B | m0n7 | KeFUs—TH — 1 77100060500
36 | 789-0370 | /Y F I —Fsi— 1 78930014800
37 | 771-0038 | /NoFY—oAHT 1 77100024000
38 | 789-0070 | Latn b 2 78920014400
39 | 924-0108 | ¥k M8 | 2
40 | 921-0008 | STwx M8 | 2
41 | 919-0601 | FawF+w b M8 P1.25 | 2
42 | 771-0250 | sy FY—hsi—F 1 77100026702
43 | 7710251 | sty FU—psi~ R 1 77100026800
44 | 900-0001 | 6H&ANF + 3P M6X15 P1.0 | 5
4 | 7710267 | L—% 1 77100027200
46 | 789-0693 | /7 M6X12 P10 | 2 78940014700
47 | 921-0006 | STwow M6 | 2
48 | 924-0106 | H¥HR M| 2
49 | 771-0594 | T>Fam&q R 1 77100170201
50 | 771-0593 | TrFauyq L 1 77100170101
51 | 7710597 | Ta%vs C-30-RK-3220 | 4 77100170500
62 | 907-0508 | Y32 (4) M5x20 PO.8 | 4
53 | 921-0005 | S7wiw M5 | 4

12



6. FL—L88 (OL—L4) 2/2

HP61S

2 lmea-r|8 & =2 o gl | FRRHE | opes | % %
54 914-0501 Fw b M5 P0.8 4
55 F71-0596 IFaTdRA5314%—R 1 77100170401
56 771-0595 L FadRSA4—L 1 77100170301
57 930-0017 ZUE $2.5%20 2
08 789-0511 Fwirg s 7 78920057700

13

.‘ "‘\I



HP61S

7. FL—AER (RREh

15



y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
（走行用ＨＳＴへ）

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
（油圧ポンプ）

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
前

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
左側

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
右側

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
（エンジンへ）

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
（掘取減速部へ）

y-Kashiwadani
線


1. JL—LE8 (RE) 1/2

HP61S

b,

22 |sear| 8 & = I AP ewme | om %
1 771-0031 | Frrar~—2x 1 77100023400
2 901-0106 | sHA b MBX20 P1.25 | 2 :

3 921-0008 | ST wi v M8 | 2
4 771-0301 | Ty arF—4A 1 77100023512
5 935-0310 | FANLAFSA Ay b Fwin 70B-1825 | 1 77100024300
6 924-0016 | ¥H*x (AHH) M16 | 1
7 937-1017 | R bv T S17 | 1
8 771-0244 | FA KS— TPBS-70 | 1 77100024200
9 937-1015 | R by FY 515 | 1
10 771-0305 | RFY 1 77100027112
1t 771-0304 | Friarav i 1 77100027011
12 914-0511 | #+w b M10 P1.5 | 2
13 771-0030 | A5— 25.1x3x31 | 1 77100023300
14 771-0029 | vZ/—1— B6 1 77100023200
15 957-6235 | V-~ b AGBA-LB35 | 1
16 771-0520 | RAFHAF H 1 77100121000
17 901-0106 | A b M8Xx20 P1.25 | 1
18 921-0008 | STwiw M3 | 1
19 924-0108 | Ak M8 | 1
20 771-0323 | Ay SF—U1 1 77100024511
21 901-0106 | KA b M8x20 P1.25 | 2
22 921-0008 | STwiw M8 | 2
23 789-1438 | ¥'H 3 $9IX28%4.5 | 2 78980010600
24 771-0049 | A5 — $21.6X $272.2%6 | 1 77100024600
25 958-0024 | ¥A—7DOw % UCP204G00 | 2
% 901-0209 | #HA b M12x35 P1.75 | 4
27 921-0012 | S7wiw M2 | 4
28 924-0112 | FH % Miz | 4
29 938-0203 | ~F U 6204 2RS | 4
30 937-2047 | R bw AV Ha7 | 4
31 771-0322 | H5— $20.5% $27.2%x12 | 1 77100027600
32 771-0321 | AV S w7 b 1 77100023612
33 789-0356 | +— 5X5X25 | 2 78930013400-
34 771-0035 | Ay F—y—2 1 77100023701
35 957-6233 | v~UL b AGBA-LB33 | 1
36 771-0515 | F>v e s oSy FFP—4A 1 77100120500
37 771-0247 | Tt 3> F—1)— ASSY 1 77100024100
38 937-1015 | A by T o S15 | 1
39 901-0209 | HNF M8x25 P1.25 | 1
40 914-0507 | +wv b M8 PL25 | 1
41 789-0573 | AT Y 1 78930015701
42 771-0337 | ¥ $15x455 | 1 77100057000
a3 930-0034 | 7Y $3x20 | 2
44 957-6328 | VUL b OR-LA28 | 1
45 771-0058 | Farv7—a (A7) 1 77100025500
a6 924-0012 | ¥FHx (AHY) M12 | 1
47 930-0018 | P UK $2.5%25 | 1
43 783-0019 [ P K5 — TPBS-45 | 2 78320011500
43 937-1815 | R bw T Yoo S15 | 2
50 789-0573 | R & 1 78930015701
51 901-0106 | s®L b M8X20 P1.25 | 4
52 921-0008 | STwi -+ M8 | 4
53 771-0054 | F—1— 4.5A 1 77100025100

16



1. FL—ALGR (R8h) 2/2

HP61S

N
2 lsea-r|8 & = R EAEB | ewmr | w o=

54 | 957-6332 | Vb b OR-LA32 | 1

55 | 937-1020 | R by Ty $20 | 1

56 | 924-0020 | ¥ (3H) M20 | 1

57 | 771-0516 | ~>VoF—n 1 77100120660
58 | 7710521 | <A FT 4 H H 1 77100121100
58 | 901-0106 | #A b M8X20 P1.25 | 1

60 | 921-0008 | STw v M8 | 1

61 | 771-0518 | PL AR bAYE 1 77100120800
62 | 950-1160 | ¥—5—kK> $10%35 | 1

63 | 930-0017 | ZUE $2.5%20 | 1

64 | 771-0519 | PLRIFRTFY L 1 77100120800
65 | 924-0112 | FH* M1z | 2

66 | 914-0514 | +v b M12 P1.75 | 2

67 | 409-0028 | #s¥VHL 3T €y #6x20 | 1 40306025020
68 | 930-0021 | 7y $2.5%12 | 1

69 | 771-0052 | ~> VoL eT b 26%116 | 1 77100024901
70 | 780-0357 | %— 5X5x20 | 1 78930013500
71| 771-0252 | %- 6X6x20 | 1 77100026300
72 | 0253 | AV ET—1— P-106-AU | 1 77100026400
73 | 957-6430 | VUL a#1B30 | 1

74 | 771-0055 | F—\— 4.5B : 1 77100025201
75 | 905-0003 | 6AZTFFVE L AR M6x10 P1.0 | 1

76 | 771-0254 | v s SMI00F15825 | 1 77100026500
77 | 901-0054 | HA B M6X15 P1.0 | 4

78 | 9210006 | S7wi e M6 | 4

79 | 901-0106 | #au b M8X20 P1.25 | 1

80 | 921-0008 | S7wiow M8 | 1

81 | 771-0057 | ¥#H% $9X $25%4.5 | 1 77100025400
82 9372025 | R bw T U H25 | 1 ‘

83 771-0325 | VT e 7 b 32x128 | 1 77100025312
84 | 771-0255 | %— 8X7X25 | 1 77100026600
85 | 771-0326 | H5— $20X $32X13.5 | 1 77200027700
8 | 937-1020 { R bwFYY $20 | 1

87 | m-0517 | FreaosvF 1 77100120700
88 924-0014 | HFHH (IHH) Mg | 1

89 | 930-0018 | UL $2.5%25 | 1

9 | 789-0573 | A7V ¥ 1 78930015701
91 | 771-0065 | ATV 53.8 | 1 77100026200
92 | 924-0106 | HHH M6 | 2

93 | 930-0021 | FUE> $2.5x12 | 2

94 | 771-0322 | H5— $20.5X $27.2X12 | 1 77100027600

17




8. #f I &8 (JLHH)

6315000% 2
2552RZ

19


Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
6315000×2個

Hattori
タイプライターテキスト
タイヤベアリング

Hattori
タイプライターテキスト
2552RZ


&

(2

8. # B 8 (TLHH)

HP61S

i
2 maa-rls & = g owm| | TPEB | pen] g o
1 323-0060 TNy T 1 32306010000
2 323-0059 )T 1 32306009000
3 914-0507 Fe b M8 P1.25 1
4 330-0023 HF=nr Kb i 33006008000
5 932-0835 AT e $8X35 i
6 938-0031 _RFN T T20 1
7 323-0057 ERARAS v 1 32306007000
8 937-1038 A by s 538 2
9 771-053% R HIN— 1 77100131200
10 771-0538 Faobgris 1 77100131100
11 F71-0637 FaptzA 4T 1 77100131001
12 950-0056 s $19X35 1
13 924-0018 YHR (THH) M18 1
14 948-0018 RE > $18 1
15 771-0536 FRANTSH v b 1 77100130901
16 9500057 [ g $14%35 2
17 922-0014 FTHE (IHP) M14 2
18 948-0014 RE P14 2
19 771-0070 H"A4NF—AR 1 77100030501
20 771-0071 RANTP—4 L 1 77100030601
21 901-0157 b o M10X25 P1.5 4
22 914-0511 Fu b M10 P1.5 4
23 631-0146 ju R 3.50-5 2 63100000000
24 901-0156 FM b M10Xx20 P1.5 2
25 921-0010 STwiry M10 2
2b 789-0037 HHR ¢11X 430X4.5 2 78920011300

20



HP61S

§. # M & (TL—A1

21



9. 8 WM & (TL—A41

HP61S

LN

1 &% @H

zs MEI-F | & % BB REHRE % £
1 71-0527 | Ar~_FvL—al 1 77100130100
2 | 771-0532 | Qv~_FHAE 6 77100130500
3 | 907-0555 | #¥>ax M6x16 P1.0 | 12
4 | 9150304 | #w b (STvip—yE) M6 P1.0 | 12
5 | 901-0106 | #M b MEX20 P1.25 | 2
& | 921-0008 | STwi v M8 | 2
7 | 924-0108 | FHax M8 | 2
8 | 771-0533 | REvEvos ) 77100130600
9 | 924-D110 | HFH% Mg | 2
10 | 921-0010 | ST v Mo | 2
1 914-0511 | Fw b M0 P15 | 2
12 | 771-0534 | REHFL—F 1 77100130700
13 | 901-1154 | HN b 8T MOX15 P15 | 2
14 | 921-0010 { STwiw MO | 2
15 | 771-007% | @—5—2 %7+ R 1 77100031302
16 | 7710080 | B—5—+ w7 b L 1 77100031402
17 | 771-0288 | ar=FFroa+— R 1 77100034100
18 | 771-0287 | av_FFLaF— L 1 77100034000
19 921-0010 | ST y% ' M | 2
20 | 914-0511 | F#w b MI0O P1.5 | 2
21 921-0012 | ST wiv Miz | 2
22 | 914-0514 | Fw b MiZ P1.75 | 2
23 901-0174 | #NF (Hrh?) M10x90 P1.5 2
24 | 914-0511 | #w b M10 P1.5 | 2
25 | 935-0417 | o vEL—n QLF20,47,12.5,14.5 | 2
26 | 937-2047 | R by FYLY Ha7 | 2
27 | 938-0307 | ~F Y 62042 | 2
28 | 771-0081 | 3»~PO-5 2 77100031501
29 | 937-1020 | R by T s | 2
30 | 965-0000 | X&S5TS 422 X8 EZ2199A0 | 2

22



HP61S

10. # W &8 OL—AR)

23



10. # W &8 (OL—AD 1/2

HP61S

R

1

"8 ER

s BRI-F|H & = B O#®B EREHE w® =

1 | 771-0506 | a~7Pl 16 77100032112
2 | 771-0507 | ar~P2 48 77100032212
3 | 771-0508 | Yo TL—F2 126 77100635300
4 | 771-0535 | R L—FL—} _ 2 77100130800
5 | 932-0315 | RF YT $3X14 | 256

6 | 771-0529 | A><RFTL—4 2R 1 77100130300
7 | 771-0528 | Az ~FIL—a4 2 1 77100130200
8 [ 7710312 | A RPHA Fhot—2 2 77100034900
9 | 900-0001 | 6HLAML + 3P M6X15 P10 | & '

10 | 771-0532 | ar~=FHIE 8 77100130500

1 | 771-085¢ | ar=FeSHsE 2 77100035201

12 | 907-0855 | 45> ax M6x16 P10 | 16

13 | 9150305 | #v b (SWY#) M6 P1.O | 12

14 | 771-0290 | VoL HAFE 4 77100034200

15 | 901-0102 | HM b MBX 10 P1.25 1

16 | 901-0104 | Hn b MBX15 P1.25 | 7

17 | 921-0008 | S7wiw M8 | 8

18 | 771-0314 | P —H—COMP 1 77100035000

19 | 771-0316 | PPsY> 1 @=aT

20 | 900-0001 | 6mZHEAF + 3P M6X15 P1.O | 4

21 | 771-0064 | YA FHs5— FR 1 77100026100

22 | 771-0063 | A FHs8— FL 1 77100026002

23 | 900-0001 | 6HZ AN + 3P M6X15 P1.0 | 5

24 | 901-1157 | HAF 8T MI0X25 P1.5 | 4

25 | 921-0010 | ST7wiw MO | 4

2 | 914-0511 | #w b M0 P15 | 4

27 | 771-0098 | Rk uTLsN— 1 77100033101

28 | 9012718 | #a bk 11T M14X55 P1.5 | 2

29 | 921-0014 | SMwiow ., M| 2

30 | 92a-0m4 | ¥ M4 |1

1 | 771-0082 | HS5— $14.5% $20X16 | 2 77100031700

32 | o14-0516 | +w b Ml4 P15 | 2

33 | 924-0106 | FH=* M6 1

34 | 930-0021 | YUK $2.5%12 1

3% | 901-0106 | i b M&X20 P1.25 1

36 | 921-0008 | STwiw M8 1

37 | 771-0573 | & hri— 2 77100160100

3B | 771-0222 | ¥ $18x72 | 2 77100061000

39 | 7710221 | Eu $18x82 | 2 77100060900

40 | 930-0046 | PUE> #ax30 | 8

41 | 784-0059 | voEF RF250 | 2 78920018500

42 | 771-0530 | > Y& —F 54y FCOMP 1 77100130400

43 | 901-1156 | HAF 8T MIOX20 P15 | &

44 | 9@21-0010 | STww MIG | 6

45 | 914-0511 | #w b MIOPI5 | 6

46 | 771-0540 | ¥R— ksx— 1 77100131300

47 | 901-1157 | FEa-b ST M10x25 P15 | 2

48 | 921-0010 | s7wiw MO | 2

49 | 914-0511 | Fw b MIOPLS| 2

50 | 901-1156 | s b 8T M10X20 P1.5 | 2

51 | 921-0010 | S7wi MO [ 2

52 | g14-0811 | +w b M0 P15 | 2

53 | 771-0541 | FxohA— 1 77100131400

24

B NS



10. # W& (JL—A4R) 2/2

HP61S

2 maa-r|m & = B o TP EE epea | g o=
54 | 789-0693 | /T M6XI12P1.0 | 3 78940014700
55 | 771-0327 | ar~Foe7 b $25X706 | 1 77100031912
56 | 771-0503 | QPRI O4vM (O~ 720085 MLLRSOE RIS 2 77100034811
57 | 789-0357 | #— 5x5%20 | 2 78930013500
58 | 771-0087 | #5— $21.6X $27.2%20.7 | 2 77100032000
59 | 958-0026 | ¥m—7ow 2 CM-UCFL204D1 | 1
60 | 937-1020 | A kv T YLy s20 | 1
61 | 958-0025 | ¥A—FOwZ UCFL204D1 | 1
62 | 901-0157 | A b M10x25 P1.5 | 4
63 | 921-0010 | ST wiw M0 | 4
84 | 924-0110 | = M0 | 4
65 | 771-0099 | H— KA 1 77100033201
66 | 901-0156 | = b M10X20 P1.5 | 4
67 | 921-0010 | SPwi M0 | 4
68 914-0511 | +w b ' 4
69 | 771-0673 | amprsYRT 04y b (QPRPAEHMEBRIHE) | 2 77100231200

BaRE
1~5 | 7714114 | 61 ASSY 1

5



Yama
タイプライターテキスト

Yama
タイプライターテキスト
1～5

Yama
タイプライターテキスト
7714114

Yama
タイプライターテキスト
61コンベアASSY

Yama
タイプライターテキスト
1


11. SR (3> XFPRE)

HP61S

NOOOOOoooboooodood

i
b |mea-r|n & = mom| T8 EE e | g o
1 771-0363 TrigF—hL A 1 77110041101
2 | TM-0276 | A7 as v FFAES— TPSB14 | 2 77100033900
3 | 937-1012 | RHFu T YL sz | 2
4 | 771-0385 | AFY¥ 1 77110043300
5§ | 7710331 | FriarF—A 1 77100033011
6 924-0012 | ¥H% (AHF) M2 | 1
7 930-0017 | FU ¥ $2.5%20 | 1
8 789-0573 | AT o 1 78930015701
9 9440100 | O—S5—F x> RS 40XMLOTYE) | 1
0 | 771-0362 | A¥0% v b 40-12T 1 77110041060
i1 | 771-0328 | 274w k ~ RS40-24 | 1 77100034500
12 | 901-0106 | sHn b M8X20 P1.25 | 2 :
13 921-0008 | S7wiv M8 | 2
14 | 789-1438 | ¥k $IX $28X45 | 2 78980010600
15 944-0087 | O—5—F > ITYH) RS 40x66L(JLvE) | 1
16 771-0329 | A7 o4 v b RS40-18 | 1 77100034600
17 771-0330 | A5~ $20.5X $27.2X4 | 1 77100034700

26



y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
（フレーム）

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
（コンベアシャフト）

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
（減速シャフト）

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
前

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
左側


12. R|AEE (B2a/~X7)

HP61S

27




12. BEFIER (5523X7P) 1/3

HP61S

Iy
22 | saa-ri8 & = B okl | TARE | epes| 5 o=
1 7710552 | AF v R 1 77100141000
2 771-0851 | AFw T L 1 77100140300
3 900-0001 | 6AZHN b 3P M6X15 P1.0 | 4
4 771-0371 | ¥ FHsi— R 1 77110041902
5 771-0370 | ¥ Fhsi— L 1 77110041801
6 | 771-0558 | si— L 1 77100141600
7 907-0557 | 453k Mex18 PIO | 2
8 924-0108 | YAk ms | 2
9 921-0006 | $7 v M6 | 2
10 914-0504 | 4w b M6 P1.O| 2
11 900-0001 | 6HhZ AN b + 3P M6X15 P1.0 | 4
12 900-0001 | 6 AN b + 3P M6X15 P1.0 | 14
13 771-0554 | 3»FF—n147 R 1 77100141200
14 | 771-0853 | AxFF—sfFL 1 77100141100
15 901-0106 | b M8X20 P1.25 | 6
16 921-0008 | STvi+v MB | 6
17 914-0507 | +w b M8 P1.25 |” 4
18 771-0544 | <3 FL—4 R 1 77100140200
19 771-0543 | _ASLTL—4 L 1 77100140100
20 901-D156 | Hu b ~ MIOX20 P15 ) 2
21 921-0010 | S7wirw M10 .
22 914-0511 | +w M0 P15 | 2
23 771-0456 | FR pH—F 2 77100044701
24 | 771-0478 | ¥R b—N 2 77100044800
25 911-0004 | ¥ vy Ko M3X6 | 4.
26 | 924-0003 | #HF (IHS) M3 | 4
27 900-0001 | 6HZ AN b + 3P M6x15 P1.0 | 4
28 | 7710144 | 7 2 77100044201
2 900-0601 | 6h &AL b + 3P MEX1S P10 | 4
30 771-0125 | 44 FIA R 1 77100042300
31 7710124 | M FTOa L 1 77100042200
32 7710127 | AYTA 4 2 77100042500
33 907-0057 | wAaHe M6x18 P1.0 | 12
34 921-0006 | ST wiv M6 | 12
35 | 771-0438 | o—31 i 77100040814
3 | 771-0380 | #— 5X5X15 | 1 77110042800
37 771-0440 | £ 1 77100041012
38 938-0313 | RF Y > 6002 2RS C3 | 2
39 937-2032 | R bw T H3z2 | 2
40 935-0202 | FAA—A TC20.35.8 | 2
41 771-0142 | H5— F1BX 20X $35%17 | 1 77100044000
42 | 7M-0113 | A5— $14.5%X $22%3.5 | 1 77100041200
43 924-0110 | HFHF M0 | 1
4 | 921-0010 | §7wiox 10 1
45 949-0152 | 7z AaFv b M0 P15 | 1
%/ | 771-0359 | HS5— $16.1X $21.7X4.8 | 1 77110040700
47 771-0550 | X7 o4y b 0221 1 77100140800
43 901-0053 | Nk M6xX12 | 1
49 921-0006 | ST v v M6 | 1
50 7710361 | x> FFL—t $6.5% $28x4.5 | 1 77110049900
51 T71-0446 | a»NPAL 1 77100042411
52 | 771-0444 | Pr¥~FL~} 1 77100041611
53 | 900-0001 | 6H&#N+ + 3P M6x15 P1.0 | 4

28



i
i
!

-
A

12. |RIE (3B2aX7P) 2/3

HP61S

2 lwsa-r|s & = ok B RM | s 5o
54 771-0143 AN BFPRZ L—s 2 77100044100
55 900-0001 6HZHENEF + 3P Mex15 P1.0 4
51 F71-0447 ho— PI12.7X $17.3X74 1 77100044600
57 F71-0441 n—= $12X $38X250 2 77100041311
58 F71-0445 Q=5 —ve 7 b 1 77100041712
59 921-0008 S7wisy M8 2
60 949-0151 ZyaFw b M8 P1.25 2
(3] 771-0439 n—=2 1 77100040914
62 771-0547 P A o 2 77100140500
63 938-0313 NP 6002 2RS C3 2
64 937-2032 AbwT) H3z2 2
65 924-0110 HH R M10 4
66 771-0549 AT TF20%35 2
%) 914-0511 +w b M10 P1.5 4
[o1:1 771-0548 Hri— 2 77100140701
69 300-0001 ehoZHENLEF + 3P M6X15 P1.0 4
70 771-0545 AP =TSS4y b 1 77100140301
71 901-0106 FHN b MExX20 P1.25 2
72 921-0008 STwuiry M8 2
73 924-0108 HH % M3 2
74 771-0546 A& - 1 77100140401
75 771-0108 i g 1 77100040700
76 901-0056 by P M6Xx20 P1.0 [

77 921-0006 STwiry Mo 3]

78 | 771-0138 P 2 77100043600
79 7710381 = phFTr 1 2 77110042900
80 915-0305 Fub (87w v—vF) M8 P1.25 g .

- 81 7710383 | i+ 7 b : 2 77110043100
82 950-1160 IINFET TF—5—E2 $10X35 4 16104017000
83 924-0110 HFH M10 2 '

84 930-0017 L ) N i $2.5X20 2
85 943-0010 RE> @10 2
86 771-0382 r— b HF2 2 77110043000
87 771-0427 TA C-30RK-45 4 77110049900
88 901-0006 b M5X%25 PO.8 4
89 924-0105 FH R M5 4
90 921-0005 STwiry M5 4
91 914-0501 +v bk M5 PO.8 4
92 782-0203 i 10X200 $10X200 2 78210041100
93 930-0017 JUE $2.5%20 4
94 771-0452 — b4 7T R 1 77100043411
95 771-0451 Som XA T L 1 77100043311
96 950-0153 TNFPETT—5—E $10X50 2
97 950-0155 RHNTFPEIRT—F—E $10X60 1
98 948-0010 RE >/ &10 3
99 S01-0160 HiL bk M10x40 P1.5 2

100 914-0511 Fv b M10 P1.5 2

101 901-1105 i+ 8T MEBX16 P1.25 4

102 921-0008 ST7wiry M8 4

103 771-0139 TRFFL—} 2 77100043700

104 771-0134 EEZAt 3 2 77100043200

105 901-0052 ol P ME6X10 P1.0 4

106 921-0006 STwiry Ms 4

28




&

12. REIEE (B2a~XF) 3/3

HP61S

it

1 A4 @E%

A MAERI-F| B & & HO® KHE " &
107 924-0106 | ¥FH = M6 [ 4
108 771-0555 | a»FF &4 1 77100141300
109 J71-0599 | 1 /33 2 77100170701
110 900-0001 | 6A RN+ + 3P M6X15 P1.0 | 4
111 TI1-0857 | A3 ax5+¥ 2 77100141500
112 901-0156 | A+ M10x20 P1.5 | 4
113 921-0010 | 57 vv M0 | 4
114 924-0110 | ¥H % M0 | 4
115 771-0556 | AF3A>TFY¥1 S 1 77100141400
116 771-0624 | ROdFa—7 ¢16X $21X50 | 4 77100141700
117 789-1236 [ {2 anw? 8
118 771-0598 Faz kiR 1 77100170601
118 771-0600 | U T 1 77100170800

30




13. & fF 8 (£

HP61S



y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
左

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
前

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
右

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト


HP61S

13. #& {F 88 (FETD

22 |saa—r|m & = B & RABE | epws | m o=
1 | 7710340 | V¥ IL—nL 1 77100050714
2 | 901-0106 | Fa b M8x20 P1.25 | 4
3 | 921-0008 | STwiw M8 | 4
4 | 914-0507 | v b M8 P1.25 | 2
5 | 771-0157 | Fatyivlsi— 1 77100051200
6 | 409-0034 | TAF ST F—F #6x15 | 1 40906024000
7 | 930-0021 | 7UK $2.5x12 | 1
8 | 7710202 | RF W (10-0.8-69.3) | 1 77100055500
9 | 7710568 | W &¥—~>P—u 1 77100150800

10 | 937-1012 | X by FYs si2 | 1
11 | 780-0069 | =% 12Xx100 | 1 78070051000
12 | 7710562 | HSTL/v— 1 77100150400
13 | 771-0561 | ~> o Lsv— 1 77100150300
14 | 771-0168 | HST>F> 1 77100052301
15 | 901-1113 | sl b 8T M8X55 P1.25 | 1
16 | 914-0008 | +w F 6T M8 P1.25 | 2
17 | 771-0174 | Y220y Fl (~2V2) 1 77100052500
18 | 924-0106 | wrx M6 | 1
19 | 930-0021 | 7NK> $2.5%x12 | 1
20 | 914-0507 | Fw b M8 P1.25 | 1
21 | 7N-0173 | W onqaT 1 77100052800
22 | 924-0106 | ¥H% M6 | 1
23 | 930-0021 | PyE $2.5%x12 | 1
24 | 771-0565 | Wo (~2UP) 1 77100150600
25 | 924-0014 | w#x (aH#) M4 | 1
26 | 937-1015 | R bw Ty s15 | 1
27 | 771-0175 | W omyF2 1 77100053000
28 | 924-0106 | ¥H % M6 | 2
29 | 930-0021 | TyE $2.5x12 | 2
30 | 710179 | ~>usF—n 1 77100053401
31 | TI-0178 | AMVIF—ASTY 1 77100053301
32 | 901-0106 | s b M8X20 P1.25 | 1
33 | 921-0008 | ST wiw MS | 1
34 | 950-0053 | RAFIRF—S5—K> $6%30 | 1
35 | 950-0058 | wAFEVF—5—E $6x40 | 1
36 | 930-0021 | 7y $2.5%12 | 2
37 | 938-0405 | LAt—A LHSA8 | 2
38 | 938-0406 | L#t—an LHSASL | 2
39 | 921-0008 | ST wi-w M8 | 4
40 | 914-0507 | F# b M8 P1.25 | 4
41 | 771-0171 | aw F#2 (HST) 1 77100052600
42 | 914-0507 | +w b M8 P1.25 | 1
43 | 914-0508 | +w b M8 P1.25 £&1) | 1
44 | 7710564 | Y& (HST) 1 77100150500
45 924-0014 | ¥ (a7 %) Mi1a 1
46 | 937-1015 | X buTYY s15) 1
47 | 771-0170 | @ F31 (HST) 1 77100052500
48 | 914-0507 | #w 1 M8 P1.25 | 1
49 | 914-0508 | +w b M8 P1.25 b4y | 1
50 | 771-0567 | U Lsi— (HST) 1 77100150700
51 | 932-0320 | AT ¥ $3%20 | 1
52 | 932-0520 | RT Yz #5%20 | 1

32




HP61S

14. & fF 8 (Ef7R)



y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
（操作フレーム）

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
前

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
右側


. & % 5§ &)

HP61S

Rt

5 aEE

BE B&EI—F | 28 ok 2 ] ¥ ERRE % =
1 954-0042 | w7 (FH) 12| 1 95430002612
2 771-0339 | YAV IS yFLA— 1 77100050811
3 771-0191 | £ $15%77 | 1 77100054600
4 924-0114 | FH* M4 | 2
5 930-0034 | 7Y $3x20 | 2
6 789-0265 | FA¥—TVL 1 78920051901
7 924-0106 | ¥H % Me | 1
8 930-0021 | 7UE: $2.5%x12 | 1
9 789-1578 | ZAFY 4 1 78980054300
10 771-0338 | YO s SyFavF B 1 77100057102
11 914-0507 | Fw b M8 P1.25 | 1 _
12 771-0205 | VIO oSuFHF Y 1 77100055800
13 S50-0052 | TNFETF—5—> #6%x25 | 1
14 924-0106 | H¥H*% ME | 2
15 948-0006 | RE:+ $6 | 1
16 771-0200 | WY ITHS & o voss840 | 2 77100055300
17 771-0154 | ¥4 F£ 5y FLs"— R 1 77100050902
18 - | 771-0155 | ¥4 Ko FwFlsi— L 1 77100051002
19 771-0156 | FL—F L 75— 1 77100051100
20 771-0190 | £ $15x150 | 1 77100054500
21 924-0114 | HH % Mi4 | 2
22 930-0034 | 7uE $3X20 | 2
23 901-0157 | Kb MI10X25 P1.5 | 2
24 914-0511 | F+w b M10 P1.5 | 2
25 771-0165 | L2HYF—L R 3 77100052000
26 409-0028 | &y 3 Ko $6X20 { 8 40906025020
27 930-0021 | U $2.5%12 [ 8
28 914-0504 | +w b M6 P1.0 | 3
29 771-0161 | S5y F v Kl 2 77100051600
30 771-0163 | 7L —%Dw F1 1 77100051800
31 914-0505 | + b M6 P1.D &Y | 3
32 771-0166 | LS VYFP—~A L 3 77100052100
33 7710158 | #SvF7P—4 R 1 77100051301
34 771-0159 | 25 9FF—4L 1 77100051400
35 771-0160 | FL—%F—4 1 77100051500
36 924-0022 | ¥Hx (AH %) mM22 | 3
37 930-0036 | 7Y $3X30 | 3
38 771-0162 | 25w F 0w K2 2 77100051700
39 409-0028 | Hvve A 3y P $6X20 [ 2 40906025020
40 930-0021 | TYE $2.5X12 | 4
a1 924-0106 | HH % M6 | 2
42 771-0572 | 7L —%0Ow K2 1 77100151200
43 795-0164 | s wirg 2 79510051800

34

Momrrar ]



POV S DU PN

HP61S

16. & E 88 ({E36)

Rzo

22

ogdgoog

35


y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
（油圧ポンプ）

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
（操作フレーム）

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
前

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
右側


15. #& /F 88 ({F38)

HP61S

Rl

a5 8N

E= Baa-F |8 & £ B % TR 5 &
1 | 954-0041 | #Y w7 (£1) 12 | 2 95430002612
2 | 771-0568 | AP VL v— 1 77100150900
3 { 7M-0570 | AFvOwF 1 77100151000
4 | 924-0106 | ¥H M6 | 2
5 | 930-0021 | 7y¥ $2.5x12 | 2
6 | 771-0585 | sxnFLosv— i 77100161300
7 | 9140507 | #v b M8 P1.25 | 1
8 | 771-0185 | AF VL /—Hf—} 1 77100054000
9 | 901-0106 | b M8x20 P1.25 | 2
10 | 921-0008 | 7 wsw M8 | 2
11 | 789-9582 | ry v No.11 | 1 78920059700
12 | 773-0571 | ROy P Lsv— 1 77100151100
13 | 923-0008 | ¥S/%%k FHR DB-8H | 4
14 | 914-0507 | +w b M8 P1.25 | 2
15 | 771-0300 | AP Lsi— 1 77100054311
16 | 923-0010 | ¥ S/v% FH%k DB-10H | 4
17 | 914-0511 | #w b+ M0 P1.5 | 2
18 | 409-0028 | #1svvoa ay P #6X%20 | 1 40906025020
19 | 930-0021 | UL $2.5%x12 | 1
20 | 954-0042 | ZV T (FH) $12 | 2 95430002612
21 | 771-0281 | Y¥a9oFwFLsi— R 1 77100053511
2 | TM-0292 | Y H¥aIITFuFLsi— L 1 77100053611
23 | 901-1133 | A b 8T MB6X40 P1.0 | 1
24 | 929-0011 | U+ w b M6 P10 | 1
25 | 771-0182 | v¥asSyFowf 1 77100053700
26 | 950-0052 | wAFERT—S5—E #6%25 | 1 :
27 | 936-0021 | TUE #2.5x12 | 1
28 | 924-0106 | ¥H= M6 | 1
29 | 930-0021 | 7V $2.5%12 | 1
30 | 771-0183 | #X¥arLSuFUs 1 77100053800
31 | 771-o192 | v $15x65 | 1 77100054700
32 | 924-0114 | A% M4 | 1
33 | 948-0014 | RE> 14 | 1
34 | 7710203 | 74 +¥—7 v £ COMP 1 77100055601
3% | 409-0028 | v I P $6x20 | 1 40906025020
36 | 930-0021 | UK d2.5x12 | 1
37 | 924-0106 | ¥Hx M6 | 2
38 | 930-0021 | FUEY $2.5x12 | 2
38 | 771-0206 | RFY ¥ 1 77100055901
40 | 7710204 | voamsSeFay 1 77100055701
41 | 914-0507 | +w M8 P1.25 | 1
42 | 7710205 | YO oS v Fh s 1 77100055800
43 | 950-0052 | TAFITIF—5—t #6%25 | 1
44 | 924-0106 | ¥H% M6 | 2
45 | 948-0006 | REZ 6 | 1
46 | 924-0012 | FHx (aHH) M1z | 1
a7 | 930-0017 | TUE $2.5x20 | 1

36



16. & 1 88 (/txil)

HP61S

37




L

16. & 1€ & (/A=)

HP61S

R

1

B8 @A

E= BREO-F| & B =% OB ET, 0 i
1 | 771-0559 | Vo4 s¢2LCOMP 1 77100150101
2 | 911-1009 | £y M6X16 | 5
3 | 900-0001 | 6HoHEAL + 3P M6x15 P1.0 | 4
4 | 782-0241 | P7—2—%— DCI2V 1 78920082600
5 | 9210006 | 87w v M6 | 1
6 | 914-0504 | #w b M6 P1.0 | 1
7 | 771-0259 | F—RA vF ASSY E1648A0000 | 1 77100061400
8 | 771-0560 | Loi—HaF 1 77100150201
9 | 924-0106 | ¥H* M6 | 2

0 | 921-0006 |{ STviv Me | 2
11 | 914-0504 | +w b M6 P10 | 2
12 | 771-0147 | Yo as—-9T 1. 77100050200
13 | 900-0001 | 6HZAL + 3P M6X15 P1.0 | 1
14 | 771-0148 | vy HA— s 1 77100050300
15 | 900-0001 | 6B LALF + 3P M6X15 P1.0 | 2
16 | 771-0148 | vovpi—sn 1 77100050400
17 | 900-0001 | 6HZ#Nb + 3P M6X15 P1.0 | 5
18 771-0423 Vb hi— 30 1 77110050102
19 | 900-0001 | 6HZ#EMF + 3P M6X15 P1.0 | 3
20 | 900-0001 | &HZHLF + 3P M6X15 P1.0 | 4
21 | 771-0150 | v ryHrstkapA K 1 77100050501
22 | 771-0187 | AFvaAvH L A— 1 77100054200
23 | 923-0008 | #3553 FH% DB-8H | 1
24 | 914-0507 | +w b M8 P1.25 | 2

38

Rt



7. 8 68 (51N

HP61S

o e e e e

39




17. & £ 8 (51N)

HP61S

R

eS|

%’%‘ gﬁl‘?n:_ F gﬁ I'-"I:l|1 % ﬁ ﬁ iﬁﬁﬁﬁ ﬁ %

1 | 771-0348 | o HES 257 (12VISW) V31592-0000 | 2 77100061700
2 | 780-0485 | S FXAwF DI5210 | 1 78920081200
3 | 7710591 | 34 FRAwFI~F 1 77100161800
4 | 771-0589 | 54 pHsi— R 1 77100161600
5 | 7710237 | 54 bHs— L 1 77100080300
6 | 907-0056 | vaaF M6x25 P1.0 | 4
7 | 921-0006 | S7v e M6 | 4
8 | 924-0106 | FHx M6 | 4
9 | 901-0109 | A#a b M8X25 P1.25 | 2

10 | 921-0008 | STweu M3 2

11 | 771-0590 | S5 pa—F 1 77100161700

12 | 771-0592 | 7—2a—F 1 77100161900

13 | 789-1236 | 1> anws SG100 | 1 78930055000

40

+ e N



18. # FE 8

4



HP61S

18. # £ &
ey
2 saa-ris & = ol TR opwa | @ o=

1 | 7710574 | T2z K52R-51-58-2 | 1 77100160202
2 | 7710575 | Atnss 1 77100160301

3 | oo1-0088 | #a b MEX 100 P1.0 | 4

4 | 9210006 | 87wiw MG | 4

5 | 936-0130 | 0y v G130 | 1
6 | 7710347 | 27 vEk—x A904X550L XNSFXNSF | 1 77100061600
7 | 771-0886 | 27 vk—x ASD4X700LXNSFXNSF | 1 77100161400
g | m-e22s | 2rvm—x AS04XS510LXNSFXNSF | 2 77100061200
o | 789-0521 | 90 Tt 302204 | 2 78920045300
0 | 7820132 | 31— TC-1/4 | 2 78210024500
11 | 782-0145 | 45" Tag 302404 | 3 78210025400
12 | 7890515 | 2w 7 NAL/a | 2 78920044100
13 | 789-0520 | FRARYHF 3002F04 | 1 78920044800
14 | 7710219 | 2% CWA0250-90-1 2 77100060700
15 | 771-0578 | h—RwEF 3/8 nvh219 PTYE | 2 77100160700
16 | 771-0587 | =w7A PT3/8-3/8 | 1 77100161500
17 | 771-0584 | T4 Y —K—RISL K 4 77100161200
18 | 771-0577 | A1AT 4 AH— ASSY HBO3 | 1 77100160500
70631 | 74 y—TL A} P-HB-03-10x | 1 EE:] 77100160600

19 | 901-0104 | A M8X15 P1.25 | 4

20 | 9210008 | S7wix M8 | 4

21 | 928-0108 | ¥H= M8 | 2
22 | 771-0576 | 74 nH—AR—} 1 77100160406
23 | 771-0883 | &4 3k—2x OKEXCEL L=850 | 1 77100161100
24 | 7710582 | #42k—2 OKEXCEL L=850 | 1 77100161000

42


y-Kashiwadani
ノート注釈
(ﾌｨﾙﾀｴﾚﾒﾝﾄのみ相当品_
M20P1.5ﾒﾈｼﾞ取付_
外径φ80*L81長さ)


19. OAP—N\—RX.T1¥

HP61S

43

.



19, DAP—N\—RX.D1¥

HP61S

s,

il TERT I SR B ol BRBE | e | omox
1 771-0213 TJA¥Y—n—3X 1 F7100060100
2 771-0477 Fa—2271Y 2070 1 77100055211
3 771-0297 FoLT44v7— 1710 1 77100056900
q 771-0195 A—Faxrtbta—-n714¥ 1190 1 77100055001
5 771-0196 AbwFI1% 935 1 77100055102 -
b 771-0194 VX ISIwFTLy 1290 1 77100054901
7 789-0688 a—F&x-7 K105G 5 78930054101
8 789-1236 Arisa0we SG100 1 78930055000
9 784-0059 LAV AT B FAG R RF250 3 78920018500

44



HP61S

20. SNIL.ffEm

45


y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
前

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
左側

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
右側


el. SN HES

HP61S

R

a9 E¥

ey BE—-F |8 & & B RIEHE " £

1 999-1812 | BRUAFau12 1 95905174000

2 999-1788 | T FFrav s 1 99910223000
3 999-1793 | ¥V Az 3 99910228000
4 999-1808 | KT+ A FFAT R 1 99909547001
5 999-0326 | A4 TSk aTy el 1 99910002000
6 999-1741 | s, L— 1 95300194001
7 999-1920 | 4"—2 SN 1 99910250000
8 999-1806 | HT 4 1 99904010000
9 899-1918 | /vi-HP6IS 1 99909608000
10 999-0528 | KOBASHI 1 99300003000
i1 999-1789 | ¥¥ 3o SuF 1 59910224000
12 999-1794 | P avi v 1 99910229600
13 999-1813 | EFH A Fa v &Y 1 99905175000
14 999-1807 | RF 1A FFAF L 1 99909546001
15 999-1796 | TP AL F 1 99910231000
16 999-1805 | H4¥aTFauA 1 99905172000
17 999-1917 | V2HFNRN i 99910249001
18 999-1798 | P77 A—% 1 99910234000
19 899-1797 | F¥—RA wF 1 99910232000
20 999-1839 | Faw1 (ZFAN) 1 99905184000
21 998-1798 | a4 F 3 93910233000
22 999-1804 PIPUHLFa7A 1 99905171000
23 999-1801 | YA Fsoizip 1 99910236001
24 999-1791 | T F3W¥ 1 R 1 99910226000
25 999-1792 | ¥—btaw & 1 99910227000
26 999-1790 | TFaV¥T L 1 99910225000
27 999-1803 | FALFa7q 2 99905170001
28 999-1795 | NSy 2 99910230000
29 999-1843 | F 4wl 1 99910241000
30 999-1845 | FE A FA gV Eay 1 99900193000
31 999-1927 | HST FA L0 H2 1 99910253000
32 771-0289 | AW F 1 77100070400
33 771-0228 | HIHs— 1 77100070100

46

e e
N QIR



2l ATvar (BIMR)

47



2l. A3 (FIMX)

HP61S

R

Tea@EK

E= BRa-F | 8E & %K ;=S -3 E T, W E
1 | 771-0138 | =—¢ 1 77100043600
2 | 91540305 | #w b (ST vl p—vk) M8 P1.25 | 4
3 | 71-0137 | o—~bnty 1 77100043501
4 | 950-0153 | wAFEeF—5—K $10%50 | 1
5 | 948-0010 | RE > $10 | 1
6 | 771-045) | —FRAT L 2 77100043311
7 | 901-0160 | A b M10X40 P1.5 | 1
8 | 914-0511 | Fw b M0 P1.5 | 1
9 | 70139 | zr7L—t 1 77100043700
10 | 901-1105 | #u b 8T M8Xx16 P1.25 | 2
11 | 921-0008 | S 7w Ms | 2
12 | 771-0606 | X5 w73 1 77100181401
13 | 950-1160 | vAFP ST TF—5—K $10%35 | 1
14 | 948-0010 | RE: 10 | 1
15 | 950-0154 | TAFH2TF—F—E> $10%55 | 1
16 | 948-0010 | RE'> $10 | 1
17 | 7710134 | |4 &5 1 77100043200
18 | 901-0052 | #n b M6X10 P1.0 | 2
19 | 921-0006 | STwie M6 | 2
20 | 924-0106 | ¥FH: Ms | 2
21 | 771-0481 | av &1 3w A 77100082800
22 | 901-0157 | AN b M10X25 P1.5 | 1
23 | 914-0511 | #w b MI10 P1.5 | 1
24 | 771-0482 | T¥FaOHASALTFFTA 1 77100082902
25 | 930-0035 | 70K $3x25 | 1 1
26 | 999-1877 | #Sa>FFeLIY 1 99910243001
27 | 771-0310 | H—F3 1 77100080211
28 | 901-0106 | LR M8X20 P1.25 | 2
29 | 907-0110 | FSRO%K M8x20 P1.25 | 1
30 | 921-0008 | STvi v M8 | 3
31 | 9140507 | +w b M8 P1.25 ] 1
32 | 999-1811 | skrgbEFFamd 1 99905173000

1~32 | 771-4075 | #4¥ > 1R ASSY 77100181300

48




HP61S

28, ATz (F41X)

49




22. ATz (B44R)

HP61S

R

184 @

e HoHo—F | 58 & e R B =yt w =
1 771-0138 | +— i 77100043600
2 771-0458 | +— FhF 2 i 77100081100
3 915-0305 | +v F (SWY %) M8 P1.25 | 4
4 901-0116 | A b MBX60 P1.25 | 2
5 921-0008 | ST wiow - M8 2
6 914-0507 | + b M8 P1.25 | 2
7 7710618 | Far AL T4 2 77100181700
8 9240112 | ¥ M2 | 2
9 948-0012 | RE> $12 | 2
10 771-0617 | FavEA 172 1 77160181600
11 771-0457 | ¥R U4 1 77100081000
12 901-0262 | AN b M14X50 P2.0 | 2
13 921-0014 | STV wi M4 [ 2
14 914-0517 | +w b Mi4 P20 | 2
15 771-0460 | X5 w7 4R 1 77100081300
16 771-0459 | RF w7 4L 1 77100081200
17 901-0162 | #u MIOX50 P15 | 2
18 921-0010 | S7wi % M0 | 2
19 901-0171 | #N b (Hr3ss M10X50 P1.5 [ 2
20 914-0511 | #w MIO P15 | 2
21 771-0464 | A bwTHEY ' 1 77100081700
22 771-0463 | A by F A A » FOP 1 77100081600
23 921-0004 | ST v v M4 | 1
24 914-0502 | Fw b M2 PB.7 | 1
25 771-0619 | €—7F4a—F 1 77100181800
26 771-0462 | AR — b Fa—~TF 1 77100081501
27 784-0089 | oo RF250 | 5 78920018500
28 771-0465 | CKNZ 5> 4 77100081800
29 999-1848 | ¥ Fa1IF A HEY 1 99910239000
1~29 | 771-4076 | # 4 T4 A ASSY 77100181500

50



S SR

2d. ATz (RFHF, ITHURFHFL—F)

HP61S

28 |mea-v |8 & = g ol | BFEE | epes| & =
1 | 7710319 | 24+ 1 77100030912 f\
2 | 7710611 | REVETA 1 77100180500 |
3 | 771-0076 | R, 1 77100031000
4 | 907-0606 | 52k M8X20 P1.25 | 4
5 | 907-0607 | 5% M8X25 P1.25 | 4
6 | 921-0008 | STwiw M8 | 8
7 | 914-0507 | # ¢ M8 P1.25 | 8
8 | s01-1156 | #A+ 8T MI0X20 P15 | 4
g | 921-0010 | STy v MI0 | 4
1~9 | 771-4072 | R&EH% ASSY 77100180400
10 | 771-0615 | = HWREFHFL—% 1 77100181201

51



-

ed. ATFa>y (NFUN)

HP61S

5
10
2l lsear|s & = B ol P EE | epen ]| & s
1 F71-0623 ey b I 77100182301
2 771-0622 NIINTTus=y b2 1 77100182200
3 771-0269 A== 7 . 5K-38 <o 1 77100027400
4 901-0109 Hau bk M8X25 P1.25 1
5 937-1020 AbwFYs S20 bed
b 771-0621 INFIINT b 1 77100182101
7 643-0106 ForInrF 3 64341041700
8 924-0112 HH M12 3
] 771-0620 NIV NT—A 1 77100182001
10 771-0630 INTYVIR b wysi— 1 77100182500
11 801-0157 bk MI10X 25 P1.5 1
12 914-0511 Fu b M10 P1.5 I
1~12 771-4077 I\';3 I F— A ASSY 77100181900

52



HP61S

eh. AJv3r (AVFFHA4VIR.L)

53



28, AT7ar (AVFFIAYIAL)

HP61S

iy
28 gear|8 & = 5 R BB opmml @ o=
1 771-0612 d7TF¥4FR 1 77100180700
2 a50-0154 F——E $10X55 1
3 948-0010 RE @10 2
4 950-1160 TF—3— $10%35 1
5 999-1928 E4H11) 3760 2z 99910252000
b 901-0158 FN b M10X36 P1.5 1 HP60OR
7 921-0010 SPwiry Mi0 1 HPS0E8
8 924-0110 TFH R M10 1 HP60R
9 914-0511 For b MI10 P1.5 1 HPG0H
1~9 771-4073 qA»FF+&4<3FITR ASSY 77100180600
10 '771-0613 7T F¥1FL 1 77100181001
11 950-0154 FeTS— $10X55 1
12 S48-0010 RE >~ $10 1
13 771-0614 A== T SK-43-W 1 77100181100
14 901-0174 b M10Xx90 P1.5 i
15 924-0110 VES M10 1
16 999-1929 34137240 2 994910251000
10~16} 771-4074 dAFF+&4<vEIL ASSY 77100180900

54



26. A7Zar (JAYhF412Y)

@

11

&
EE

i,
2 masrin & = m o ow| SR EE |opwsl & =
1 | 771-0610 | %% 0TS v b _ 2 77100180300
2 | 901-0157 | At M10X25 P1.5 | 2
3 | g1a-o511 | #w b M10 P15 | 2
4 | 901-0108 | Hn b M8X25 P1.25 | 4
5 | 9140507 | F b M8 P1.25 | 4
6 | 71-0607 | AFUF—A 2 77100180100
7 | 930201 | FqAT—N TC20.32.8 | 2
8 | 9372032 | A bwTU LY H32 | 4
9 | 938-0309 | ~FPUYLY 500222 | 4
10 | 937-1015 | R b FY2 s15 | 2
11 | 7710608 | k% UF4R2 2 77100180200
12 | 965-0008 | x&57% RCA32X5 | 2
1~12 | 7714071 | 70> b F4 A2 ASSY 77100180000

55

o,



C

HP61S

27, ATar (URFAHIRAI)

Qe
28 lmasr |8 & = I N . B S s S R
1 F771-0603 FARFHIERANL 2 77110030300
2 965-0001 AT 42X8 WsiFi 2
3 901-0156 by 9/ PR M10X20 P1.5 2
4 921-0010 STwire M10 2
5 789-0037 Vi ES $11X $30X4.5 2 78520011300
3] 938-0202 NFN) 600477 4
7 935-0206 FANi—I TC2?6.42.8 2
8 771-0604 FRANNTF— 4 Z 77110030400
g 771-0605 wmANTSHy b 2 77110030500
10 901-0165 b M10XE5 P1.5 2
i1 901-0163 P M10X585 P1.5 2
12 321~-0010 STwiry M10 4
13 914-0511 Fu b M10 P1.5 4
14 901-0157 BN b M10X25 P1.5 4
1—14 T71-4078 JRFHIRA N ASSY 77100182400

56



C

Bl m 3 — K

B & " At | 8 & = R | 8 & " B | 8 & T Rl

a-—F S | A—-F S | 2—F gs | a—-F &S

012-0050 F70-0055++++sven-- 1(-vrvsverensares 34 | T71-0087--eveees .1 TER TR 58 | 771-0194-+wccee- Afemeaeeenneerarens 6
012-0050 F70-0056+++--+=n=-- [T 27 | 771-0098--+eee+ ). [J SR, 27 | 771-0195.----e---- Y. IO 4
012-0050 TTO-0058-+-+wssrerer S, 5 | 771-0099.++eere-e 25nersssnnanareons 65 | 771-0196++=rrese d4eermrrerananenae 5
012-0194 F70-005G we+vrmneans Bererrrasssnninns 16 | 771-0108----+re- 12 [STE 75 | 771-0000+-r-+ees 34eeressnireaaes i6
754G weweers 10-smserrerarenns 40 | 770-0063+--------r Grorevrevernnnnes 42 | 771-0113:vemeees DReeranrmrnrenra 42 | 771-0202----wmee- 2errrererneensarns 8
323-0057-+-++=-- Dverernraennsnsass 7 | 770-0064+-+seeieress Brenmrrnnavenes 12 | 771-0124--wemere- ) L 31 | 771-0203+-eeee- Bfreerenreneeerens 34
323-0059¢+++0---- FQeererrenarsrnsens 2 | 770-0066-s===+ 100 sasaressnnnnnn 8 | 771-0125++eerrees DBesnrerennnnnnnnn 30 | 771-0204-w-meeers 7T S — 40
323=00B0¢++++-=- F0rresraresesrrras 1 | 770-0067----+--- 1(ererersnnnnannns 6 | F71-0127-rerermree DBevererrrnmrnnnas 32 | 771-0205-wsecwss ¥, [ 12
330-0023veeessnem- D)rrenererernnannns 4 | 770-0068----ssv+- 1(erennesersnsinnes 1 | 7710138 eeeerer 2Gsnersresees 104 | 771-0205m-w0eeer 3Greeererernmnanen 42
A09-0098:+-rmrsese iy 67 | 770-0070-+++eeorss 10 eeeeeemennsenes 13 | 771-0134-------- 7, S 17 { 771-0206:+ -+ 3Fremmmmereverans 39
409-0028+-----+ 3qrrrereresvencass DG | F7O-00FLeweeeereeees TP 10 [ 771-0137-rrene- . S 3 | 771-0208----neneeen Y T 29
A09-0028+++esseees 1 T 38 | 770-0072-+eeeweereer Breeorremenenrnres 2 | 771-013% 7710209+ weesreese Y, SRS 30
409-0028-+--rveee- fenemrerrorrenes 18 | 770-0073-rrrrrereer Gresrermmmmnnsnans i | 771-0138 7710210 +eweerveen Y. SO 28
A09-0028+-+=w==r+ 77— 35 | 770-0074¢5wss--- 10----rereeeeeranes 5 | 771-0138 F71=02] ] -mmwenrerree IO, 32
409-0034----~++-+- 32enmmrenansnncaen 6 { 770-0076 771-0139 T71=0212+4000000ee- Ll 33
631-0146--+nveves- . | SRR 23 | 770-1002 F71-013G-r---rers fBrerreernsnssuars 9 | 771-0213--=reesse- Y. OO |
643-0106+=+====+= [ 2P SO 7 | 771-0005+-+seseses- R 15 | 771-0142---+eeeee- T — A1 | F71-0215--vervee 12 s emmmransnnsss 33
F5G-0117 wrmmemee 11 [ 17 | 771-0006+:wseses- TT1-0216wwrerrrres JDunmrensarvssars 34
F70=0005---==+=vress Beosmrreensnnsase 10 | 771-0007-==ceseseees FT1-0217«wwsvoumer JZrrrerravsrnarens 35
FTQ-0007>+-s-smvne=s Brevereernnnnnans 14 | 771-0010----svereee- T71-0219:eesess-- 7 S, 14
770-0009---nvseees 6 F7L-0011 s eeeeenemes p IR 4 | T71-0148-+wreerer K1 14 | 771-0221
770-0010---+-+----- 6 771-0013 4 771-0149---7we0- 3Beeernnnnanenes 16 | 771-0222
700011 --veersneefrres- 771-0015 T71-0150¢veveees ] TN 21 | 771-0224
FT0-00T 2 weeeserann Grerrverarercnns 20 | 771-0019 4 FT1-0154w-<v-ves Jlorerrsrsrrnssaas 17 | 771-0228-wevevee-
F70-0013:---+-eesses [T 21 | F71-0023-srrrreee I 24 | 7710155 rsvveres 7, E. 18 | 771-0237-w0eeree-
F70-0014--erarrem T 34 | 771-0025--<--r=eserr Deverermenasnncas 25 | 771-0156w++++2vees Bfe-srvrnerersover 19 | 771-0244.-ecseem-
770-0015 6 F71-0028e+esvseems 12---rerennnnninne 11 | 771-0157-eeeee-- L 2 O—— 5 | 771-0247reeneese
770-0016--- 6 771-0029--erereren 1Geeerersrornnnnnn 14 | 771-0158---------- Fhearerrnerennnnns 33 | 771-0250-+-veeer
770-0017 b 771-0030¢+->e--- 16eeesesssncnnene 13 | 771-0159--------- 3gerereressnnnnans 34 | 771-0251-e0eeeens
FT0-0018--r-veveen Groverenennnnnans 44 | 771-0031----wveree 16eesmmmsansessones 1 | 7710160 semsse- 7 LES— 35 | 7710262
770-0019+-r-nmmsers Gororersvosnsnnin 50 | 771-0035weesee-s 16esrersnsssmnnene 34 | TTI-0161-wrrrrrerr Jheevrssnsanneasas 29 | 771-0253 e veees 17+ ersensarsrenees 72
TF0-0020ww=rsnsnss TR 49 | 771-0038-----e-eer 12eererenenmcrnras 37 | 771-0162++-+oovees ./ PN 38 | 771-0754-rreeene iy [ OO—— 76
F70-0023---rerneene Grerresnsnsnanens 19 | 771-0049+------- 16 revennmnmsnnes 24 | F71-0163+eveee- Fhermmrrsrsrnreran 30 | 771-0255+------ T T 84
700028 +oesvrerees Greeerenareverers 38 | 771-0052----===nr 17 verermrnmnninan 69 | 771-0185---------- Bhevrremsrennsaann 35 | F71-0258 - erraesfuresarrenninnena 3G
770-0025:-- 8 771-0054+veeesrses Jfrmmmreemrarnens 53 | 771-0166Gwrsvseee- .7, S 32 | 771-025Geseeeees IO 7
770-0026 8 771-0055++vevses 1F-emmrasssnmmnnes 74 | 771-0168+evve=s 3Deererersnsninnan 14 | 7710263 ++=seer 124stimecrmccaanes 5
770-0032 8 FT1~005Tevsssees 17-emeesnsensnnnes 81 | 771-0170++seve- FPrerreererarinnnn A7 | 771026 wereeees 12 ememennrnnanas 45
F70-0036:-+=+eesssss Bresmrnrsarsanns 46 | 771-0058-<-+-smee- 1G-mmrerernnnnanas 45 | T71-017]----mmmen 3P eerererrserniens 41 | 771-0269+rrerer 12ssmeensnrasenas 24
F70-0037-+srevveres Brosmresssrsanns 51 | 771-0060--+---- 12 mvnrerannnnaas 20 [ 771-0173------e-m- Ly I T OU 21 | 771-0269---++-+-r B eerrnnnserrnsuaes 3
770-0038-+++ssssmren Grrererarenarnne 35 | 771-0061-+-wereem- 12 esessrminnnnens 23 | 771-0174+wseeeenn 7 TS 17 | 771=0276-+wwsssses Bfennrarsrnreesanns 7
T70-0030w=ssresess S 8 | 771-0063-reeeeres F71-0175wrreseees 3Prusersecrcannans 27 | 771-028Gw-rreeeren  JOUPUCR 31
F70-0040--~---+r2ss= Grerrrsesiasesanns 7 1 771-0064-<-svee- 7 1) R Y 31 | FT1-028T--w-wnmnr FDeveernrvsarsnane 18
F70-0041+mxmrsse Geersemnnnriniias 5 | 771-0065-+-+e+ee- 771-0179+ e emeen 32 771-0288:-+-snems Deererereannsanns 17
F70-0042-+se0emeenn Greverarerernians 17 | 771-0070--+==-- T71-0182ww0sneeeee 35 F71~028G - wrsnerss ]S, 32
FT0-0042:+sssmenaeGrrrrrrersssnnss 29 | FTE-QOFLerwreeeees 771-0183-+++ee+- 36 T71-0200sess0er Qfrasesnsvranarens 14
F70-0043+eeereeen Brosnreereraranes 26 | 771-0076--=ss=- T71-0185--+-wnenes - 8 | 771-0291-----nen
FT0-(Q0F----rrrrvere T 11 | 771-0079--- T71-0187--+wverers T 22 | 771-0292-rereres
F70-0052+wseseesee Grurmrensananans 36 | 771-0080---------- F71-0100: == mnm= Jhoerevereessasens 20 | 771-0294---vmeeeereDererurens
770-0053--=++nesvee Grereermremnenans 12 | 771-0081-rcecerses 71019 e vereeee 7, (RS, 3 | 771-0295-e-veresens TS 14
F70-0054+++ceeess I reresasmssnsnan 2 | 771-0084--- 771-0192----wsvee Bfroemmmmnraneae 31 | 771-029G:ceveeena- TP 13

28



MEII—KE 5

B " BE |8 & 5 RE | &8 & o Rl [ 8 & B R
a-—F #5 a-—-F BES a—F : %5 | a—-F E55
T71-0297-++o0en-- Al memememnnneas 3 | 771-0451+weceuene 4G-eruemnemarines 6 | 771-0543-w0enens p 19 | 771-0897-+-e 12-eeeeseneenas 51
771-0300----=---- 36 mrererenenses 15 | 771-0452¢-scemmen L E— 94 | 771-0544-ceres . BRI 18 | 771-0598---------- | R 118
T71-030714esrsmnev 1G--evemmnnacnnnenn 4 | 771-0454ssennses . LOPEERP 11 | 771-0545---snmmu 2Gerennsanraannnas 70 | 771-05809:ccseeees o[ [YTETOSTTRRI 109
771_0304 .......... 16 ......... 2eseeis 11 771_0456 .......... 28 ................ 23 771-0546 .......... 29 ................ 74 771-0600 .......... 30 .............. 119
771-0305¢cereeeer TBererrunrreeranee 10 | 771-0457-----vrsr eeserernevereess 1l | 771-0547---------- 2Gernmranerannea 62 | 771-0603+++e=++ Gfeevvasererresnnns 1
771-0310----+=+-- ABresraraeanesans 27 | 771-0458-+-------- GQerervernnermneans 2 | 771-0548----+----- 4 SEREORREPRREEEES 68 | 771-0604--------- B reererecrnneenas 8
7710312+ senemm- .. CERTTERPRRRTPN 8 | 771-0450:s+seeess .71 [ 16 | 771-054Gssesreeee 2Gesersseesienanae 66 | 771-0605
771-0314----r--o+- 2erenrannasnnans 18 | 771460+ -rvemmr 5Qrrnararsensuass 15 | 771-0550------- p.: ORI 47 | 771-0606
771-0316---------- 2-eemrmaeeaen 19 | F71-0462scssesss B(eersererontanas 96 | F71-0551=sssnsnes DBeveversrnisinins 2 771_0507
77]__03]_9 ---------- 5]_ ----------------- 1 771_0453 .......... 50 ................ 22 771_[]552 ---------- 28 ----------------- ]_ 77]_—[]5[}8
T71-0321 s esvereas 1Beereermrraneens 32 | 771-0464++0s0ceer | R 21 | 771-0553-------- P I 14 | 771-0610
771-0322---- oo 16e-emsrmnaseneens 31 | 771-0465-------- 1) ERERTEI 28 | 771-0554 771-0611
771-0322---so--- 17esmrnnnennnes 94 | F71-0477---we- Afersessnensannenas 2 | 771-0555 771-0612
771-0323-=-ssesns JGreereserarsnanss 20 | 771-0478---+--e=ae 28reveraneneeane-24 | 771-0556 771-0613
771_0325 .......... 17 ................ 83 771_0481 .......... 48 ................ 21 771-0557 771-0514 .......... 54 ................ 13
T71-0326--+------ 17-essmesmeenses B5 | 771-0482-wseve- Berresmrinnaenns 24 | 771-0558 771-0615
771_0327 .......... 25 ................ 55 771-0506 .......... 24 ................. 1 771-0559 .......... 38 ................. 1 771-0617
771_0328 .......... 25 ................ 11 771-0507 .......... 24 ................. 2 771-0550 .......... 38 ................. 3 - 771-0618
771-0329 .......... 25 ................ 16 771-{]508 .......... 24 ................. 3 771_0561 771—0519
77103300 eeeneees 2Greerernransanens 17 | 771-0509----xu- 2Feseseinisannnnas 86 | 771-0562----+----- 32 eerenaneas 12 | 771-0620
771_0331 .......... 26 ................. 5 771_0510 ------------ 2 ................. ]_ 771-0564 .......... 32 ................ 44 771..0521
F71-0334 s emseneress Prsasnssssnsnsnsas 2 | F71-0511+seeeeerens ¥, YRR T8 | F71-0565¢++rreee 32ereemienrenanees 24 | F71-0622++wmrere- B2mtrereranmnnnsans 2
T71-033F e eovenses JRresersosssannnes 42 | 7710512 ceeeessns frsnnmnnnrannnnas 20 | 771-056F--=rreuees 771-0623
771-0338 .......... 34 ................ 10 771-0513 ............ 4 ................ 24 . 771_0568... 771—0524
771-0339--rrerees- V- L. 2 | 771-0514--+s--sees | T T— 1 | F71-0568--++e0eee 771-0630
F71-0340-++wveveer 32eererrrrererenses 1 | 771-0515 T71-0570-+-=-- ; 771-0631

771-0344-+---+--- 40-wrmereanreeeens 1 | 771-0516 771-0571--- 771-4071
771-0347 -+ wweene- 42ereserarennaenns 6 | 771-0517 7710572+ werseen 771-4072
7710359+ w+-+r=- L 46 | 771-0518 771-0573 y ) U117 RSO . RO 1~9

771-0361-++--x+e e 50 | 771-0519 771-0574 771-4074

T71-0362---++++-- 260ssreseneranes 10 | 771-0520 771-4075

771-0363--+--+~-- p; ORI 1 | 7710521 771-4076
T71-0370+weeseees 2Berereanasreeans 5 | 771-0522 771-4077
T71-037Lewsrresene DBernessemsasensens 771-0523 771-4078

771-0380 730-0069
771-0381 782-0132
771-0528 771-0582 782-0145

771-0529 771-0583 782-0203
771-0385+-+++-++- 26+-errrseneneen 4 | 771-0530 P L. S 42eemrrenmeeiees 17 | 782-0241
F71-0423ceccsrans 3Besrerrrannncenas 18 | 771-0532 F71-058G e eveeee- BGrenrremreenrrenns & | 783-0019

771-0427 T71-0532++evmreer 771-0586 784-0059+++-++ers 2
771-0438 771-0533+++-oo- 771-0587 784-0059-++-+--- 44

771-0439 771-0534-+-- 771-0589 784-0059:r+-r--+++ 50w
771-0440 T71-0535+wvervo- 771-0590 789-0037++++------ P
771-0441 771-0536 771-0591

T71-0444-wvvser 28-- 771-0537 771-0592
771-0445--++<roo- 1 O 771-0538 771-0593 789-Q070- -+~
7710446+ 2Berersnenaneanes 51 | 771-0539 771-0594 789-0265--++++++ 34

771-0447 771-054Q-- -+ 771-0595

TTI-0541-00e0eemes 771-0596

T8O-028 8 neeennrn J2unnn
789-0350c-eenrerene Yremmnernrannnna 12

29




.
HMm3d— K 5
B & g B Ba L, R S& 5 Am|5 & . A
2—F g2 | a-F £8 | a-r &2 | a—F £2

78O-0356---++-reee 1Grreeenresians 33 | QD105 m-remn PBreevrerarrarrene 48 | 901-0158-+-eeereee- - 28 | 909-0155+swrere- £/ PTS——. 19
789-0357 901-0054---+vreeer foeennse 16 | 901-0160++erse IGererevereesuenas 99 | 909-0156-------- 11 ST 20
789-0357 OUL—(054 s+ resose [Perrrresnsasreras 30 | 901-0160-++-+- T ROOR—— 7 | 909-0162--+cerems T — 6
789-0370 Iy T E— Ty — 77 | 901-0162++++vereer T — 17 | 909-0166
789-0485 901-0056----+-++-- P — 76 | 901-0163-++--- T — 11 | 909-0167
789-0511 901-0057 901-0165++++-++-- 7 R E— 10 | 911-0004
7890515 901-0068 901-0171 -+ T/ — 19 | 911-1009
789-0520-+++----- Py S— 13 | 901-0102 Q01-0174wreeveeee vy — px 11 Gy S— 16
789-0521-.-.-....- 42 ----------------- g 901—0102 .......... 901—0174 .......... 54- --------------- 14 914_0501 .......... 13 ................ 54
789,0573 .......... 16 ---------------- 41 901—[’104..“...... 901—0209 .......... 16 ---------------- 26 914—0501 .......... 29 ................ 91
7BO—{573+ -+ eeeen 1Gereveresarnacnes 5O | GO1-0104-eswserss Qoraceracnrreres 16 | 901-0237----eveen-  O—— 8 | 914-0502+++eeeses ) S 24
7B9-0573-eeeeesn 17-mmrerernevens 90 | 901-D104--eeeene- B enssersssrisisn 19 | 901-8262++-<eorme- GJernsnsesreresan 12 | 914-D504----eeeee 1 T 7
789-0573 ---------- 26 ----------------- 8 901—0751 .......... 10 ---------------- 39 914—0504 .......... 28 ................ 10
739—0688 .......... 44 ................. 7 901_1105 ---------- 29 .............. 101 914—0504 ---------- 34 ................ 28
789—0693 ---------- 12 ---------------- 46 901—1105 ---------- 48 ---------------- 10 914-05[]4 ---------- 38 ----------------- 6
780=0593 w+erreeee DG enmennrarsrenss 54 | 901-010Gs+eeeer 1Gereresmmnoncase 17 | 901-1106+++eeeeee- Grevneenenssrens 47 | 914-0504-+-------- 3B ervenvesssiens 1
789_1236.......... 30 -------------- 117 901_0106 .......... 16 ................ 21 901_1107 ------------ 8 ................. 6 914—-0505
789—1235 ---------- 40------------.--. 13 901-0106.- ar 16 ---------------- 51 901-1110 ............ 4 ................. 2 914-0507 ------------ 4 ................ . 4
789-1235 .......... 44 ----------------- 8 gol_aluﬁ.. ........ 17 ---------------- 59 901-1113 ---------- 32 ---------------- 15 914—0507 ------------ 4 ---------------- 36
789_1438 .......... 16 ---------------- 23 901-0106 .......... 17 ---------------- 79 901_1126 ---------- 10 ---------------- 23 B 914-0507 ---------- 10 ---------------- 25
789-1438 901-0105 ---------- 22 ----------------- 5 901_1127.“......... R 914_0507“.." .
789-1578 IV} SRy W— 35 | 901-1131-wwrereree 10 914-0507
789-9582 901-0106¢+----- 2Grwsnsrnrerese12 | GO1-1133ereeemeres 3Gersrorsrorsssse 23 | 914-0507
795.—0164"........ 34.------.....----43 901—0105.....----- 28 ---------------- 15 901_1154 .......... 22 ---------------- 13 914—0507
900-000 1+ P — 28 | 901-0106 OD1-1156+++--- p 26 | 914-0507
900-000 L+ 12-eseeneeeecnnndd | 901-0106 OD1-1156+------ T I— 43 | 914-0507-+---
900-0001 s vee-m-- Y, 9 | 901-0106w+++s-mex 3P-rrersreceeesans 32 | 901-1156--weeee- 7 T 50 | 914-0507
900_0001"..."". 24 ................ 20 901-0106 .......... 36 ----------------- 9 901_1156 ---------- 51 ................. 8 914-0507
900_0001 .......... 24 ---------------- 23 901—0106 .......... 48 ---------------- 28 901_1157 ............ 2 ................ 27 914-0507
900_0001 .......... 28 ----------------- 3 901—0109 ---------- 16 ---------------- 39 901_1157 ---------- 24 ---------------- 24 914_0507------ .en
GOO-DO0Lewrmrvrers 2 TN 11 | 901-0109--+sr-e-r T . 9 | 901-1157-+eeerere . 47 | 914-0507--e-eeren
900_0001 .......... 28 ---------------- 12 901—0109 ---------- 52-----.--..-...-.. 4 901—1160 ---------- 12 ---------------- 12 914—0507
I — v — 27 | 901-0109 IRy T— T [E— 28 | 914-0507
900-0001 901-0116 901-117G--+-e (| — 29 | G14-0507---rwrrr Berrrerrssesasns a
900-0001 901-0153¢+++erarees RO 3 | 901-1664----neremr- R, 5 | 914-0507
900-0001 TV 7L — P R—— 20 | Q01-2718wrwreeres 7 — 28 | 914-0507
300-0001 901-0156+-+---+--- 20 905-0003---------- y Se—— 75 | 914-0507
IRy S, - 110 | 901-0156-------25 905-03F1-wweverer T 18 | 914-0507
QO0-000T vverveev 7 T 3 | G0I-QIGEse-eermr 28 Q07-0002-++-+++ N 3 | G14-0507---------- §Geererrscsersnsacs 5
900-0001--------- T 13 | 901-0156-+-------30 QOT 005G+ vere-- 1) PR 6 | 914-0508+wsesse 7 JSUP 43
900-0001 .......... 38 ................ 15 901—0156 ---------- 56 ----------------- 3 907—0057 .......... 28 ................ 33 914—0508 .......... 32--..7. ----------- 49
QO0-000T+++ereveer 1 TN 17 | 901-0157--------- S 8 | 907-0110--+--e--- T O 29 | 914-0517---eeeerees S 3
900-000] --+-veer - . 19 | 901-0157seeseere Iemrrverreranenne 21 | 907-0508---------- 12eererrarersrens 52 | 914-0511.+--sm-- 10-rereesnenmeens 31
Q00-000 r+-s-ne-e- 3Bereeereeniranes 20 | 901-0157-++rerees ; GO7—-0555+++eserer 7 I 3 | 914-0511-wseeeen | J—— 15
1 — T R— 17 | 901-0157-- 907-0555+---------
G0L-0006+++-+-- Y- 88 | 901-0157-+wesrees Q07557 e veeeen
O01-0052-++++rerer 2Geesesuansrees 105 | GOI-0F5Trrreerrees Q07-0606:+++-----

T 7 S N — 2 | 907-0607-

T T Y Se— 14 | 909-0153-+--cr-
Vo B FR— 2 | 901-0158 909-0154++-------

60



B8 m 31— K % 5l

B & =1 R | 8 & " Al | &8 & " R | 8 & " R

a-F &% | a-F &= | A—F #S | A—F #5
014051 1-rrevseeer Pheevensarmmrannns 15 4 921-0010 Q24-(10B--+vnrrsress Beseressencnnnsas 34
Q14-O5L 1 eremmnrer Qrnennsonsnennnns 49 | 921-0008----+--=-=r+ Jrevarerrasenaaes 22 | 921-0010 240108 +eernses 1Pecsrscerniarnnas 39
014-051-+reereeer Derareranrinnnnas 52 | 921-0008:++--------- P 35 | 921-0010 924-0108-=++===+ JGeernenrensaneens 19
914051 1------em= DGeecrsvraraanear 68 | 921-0008:++reseeces feecsossssssacons 48 { 921-0010 G24-0108--++-+=m=" . IO 7
914-0511 921-0008-+-+++esene- Brresmnsrerasnanes 7 | 921-0010 924-0108- -+~ 28eersnenaenanens 8
914-0511 921-0008 921-0010++++=rsee- Feremrerernrreans 12 | 924-010B:csveseeee L OO 73
914-0511 921-0008 §21-0012-----=---== Dernrasrrnsenanas 6 | 924-0108---+ec==+- . TN 21
§14-0511eesmsmrer Feunmrennsoaneens 24 | 921-0008--------- 12evrersenaennaans 21 | 921-0012-+-+~e--- Drreersesnusrenar g | Q24-0110++eereneens Dessrssarusrsonen 30
914-0511r++wreees Grersenuieeenes 17 | 921-0008 921-0012--------- 10-+rmsemsnesernes 9 | 924-0110

914-0511------>>- e 8 | 921-0008 921-0012-+-+------ 16----ormreroroees 27 | 924-0110

G14-0511xrmmnerven 4Gemnrrasaraarians 23 | 921-0008 Q24=0110: cessesese DPuresistnanenanan 9
9140511 weeevernn 11— 20 | 921-0008 Q240110+ exem=-- DGemnsrnrmsanans 64
914-0511 921-0008 ) L 43
914-0511 921-0008 924-0110- -+ pa: RONSER 65
914-0511 921-0008 924-0110- -+ s 83
914-0511 - 56 921-0008 924-0110- -+ 30-eueeerienene 114
914-0513+++---- 10 921-0008 240110+ ++wwsvsv §lfevervsnsrsvanenns 8
1914-0514--+wsneee-- 2 921-0008 9240110+ 5fjrureacencmseanes 15
914-0514-++---+=-- 7 921-0008- -+ p [ EREER 13 | 924-0012---r 2Brreuerrnsenenes 6 | 924-0112----- 16-e-eeeeeeenen 28
914-0514+-=--+enn 22 9210008« e+ eeveree DBeesmsmsaninainns 16 | 924-0052-0eeees BGrererrrearnennn 46 | 924-0112+se4-seese [Trrvemmsnsssomses 65
914-0516---+---~- 24errerereneneeaes 32 | 921-0008 924-0014---------- 17-meeemememeeenes 88 { 924-0112---+e=---- S0 rerereransneanas 8
914-0517---------- {1 14 | 921-0008 Q240014+ eeesees DO evesssvensunias 17 | 924-0112:++eeeesee B2+reanresnrasaanes 8
914-0565---------- [ e——. 7 | 921-0008 924-0014+eceeenees BDscserensanssan 25 | 924-0114-+weeere- Dheeserasnsannaes 30
914-0715:seewsemerss 2 921-0008 924~0014sereearees BPeriasasirasarans 45 | 924-0114-++e-vrr 7. [T TTTPNY. |
915-0304----++-== . 921-0008 9240016+ +eorrer T —— 6 | 924-D114+eeeceee . TR 21
915-0305:+-+--+=- 24 921-0008- 924-0018-++-+---- 2herreerenneenenns 13 | 924-0114---mr reueeremenens 2
915-0305:sesssense 2Gesesemrarnrenses 80 | 921-G008:-+rsevees KT T T — 10 | 924-0020--w-~rr>- 17rrerssncnsnrann 56 | 929-0011

915-0305- -+~ el 20 I~ 111 T: 40-s-rreemenrenens 10 | 924-0022+sers Bgeereereasnencaes 36 | 93-00021

915-0305--------- 50--neceeeeraeeenes 3 | 921-0008-+-- Ly s 20 | 924-0105---------- Y 89 .930-0017 ---------- 13-rreemeeensenaas 57
[y [ T T — | 41 | 921-0008:»s+eseees 4Buemeeeessnnnnne 1] | G24-010Beswesersenes . PR 18 930-0017.......... | S TITTITee. 63
§21-000gssssmnm=r | 23 | 921-0008 924-0106+~++sverserr forvensrmnnraren 27 | 930-0017 +erceonse ZGercecssarasasares
921-0005 921-0008 924-0106-++-+++--- 12:eesersmmnssens 32 | 930-0017-ersers 2Gesssvssnssnnass
921-0005 921-0008 924-0106-------- 12:wmreeeseneses 48 | 930-0017-+rsveee 2Gueeusenssenaas
Q210005+ ssrrmnes s IS 90 | 921-0010-+-+--r=-==- Dessersrasasorans 21 | 924-0106---------+ 17 eeesrsserarnaes 92 | 930-001F--wr=mseen JGrensnnrnmmmnsnes
Q21-0008++>+re0asee Jessrrassenareane 17 | 921-0010 -D -29 | 924-0106---------- Dhreeearammanacnn 33 | 930-D018-e-evee- 16-==
9210006 s+ s seevseesrsremmiocmsvec 26 | G21-(01Qwwmwemrnrn JQervesnsnsannsean 30 | 924-0106----===--- 3(-eeremnernanan 107 | 930-0018:-------=r 17--nrremmmmremnes
7 B[ || 12 | 921-0010---+--- 12+ 9 | 924-D106---+rers 32rereseraserenes 18 [ 930-0021-----wres 17wmeemsemneses
Q21-0006:-+-+=+==- ) - I 31 | 921-0010 e ]Prnees 214 | 924-010Fw-rere- 32eresarssararanan 22 | 930-0021-=xerma- JFeeererrernrarans 93
921-0006 921-0010 e Qe neen <25 | 9240105 ceerree 32eerrarernnaranes 28 | 930-0021---seeee+ -7 LTSS 34
921-0006 G21-0010>seeseeee 2Desserasarenannnn 10 | 924-0106---------- V. 7 | 930-0021-ec0eee- . 7 IO PR 7
921-0006+-+----- 28-rreurenannees 9 | 921-0010 924-0106+-+-+-++- 3hereareareannanes 14 | 930-0021----
821-0006"+=+ss++~ DGrrvrrnnsaannsnen 34 | 921-0010 G24~0106w+sverrer 3geremnnrrnenennan 41 G30-002]1--xexenan

921-0006 921-0010 O24-010G e evereen 3Gererrrrrerreanan 4 930-002]1reeeuren

921-0006 921-0010 9240106 -----+--- 3Greeereeneneees 28 | 930-0021----+--+

921-0006 921-0010 924-0106+-+-~+- 3Brerereereeseanes 37 | 930-0021--rweerer

921-0006 921-0010 9240106 ++oweves Fhooeserssesesscns 44 | 930-0021--------

921-0006 921-0010 924~0106w-+++++- 3Beenessrarneraes 9 | 930-0021:++wer-r

921-0006 921-0010 924~0106+-------- 40-wsmermsrenasenne 8 | 930-0021-+we---

921-0006 921-0010 924~0106+---+---- 4-werrnesenneenes 20 | 930-0021--sw-- 36rermremmrenaes 27
921-0006 921-0010-+++++- 28--enemeeseneees 44 | 924-0108:-+-s-se-r forereaonnnnans 23 | 930-0021wwwsereone 3reererersureres 29




BMEId— K FE 3

R g REI®AE o AR B& L, B8 a o A
a-—-F &S [ a-F &5 | 3—F #5 | A—-F &5
930-0021 G37-2)32+ reverrere PQrsrnsnnssrsrsven 64 | 950-0056------++s F0errarreereassnnn 12 | 999-180G--+wsees Bfeesererssvmsnnnns 8
$30-0021 037-2032+rerrerees BGmmsnsesssssnseas 8 | 950-0057----++e P0eremreanarasenns 16 | G99-1807-+wre=rees T TS 14
G230-0034ww+eerrss 16rerermnnnnnnnnne 43 | 937-2047-----ever 16+ eereennnseeenns 30 | 950-0058:----m==- G2eeerrenverasnn 35 | 999-1808--+-rreer .1 4
930-0034---------- e 5 | 937-2047 =26 | 950-0153-------ee- e 96 | 999-181l1---r----- ABrrseveresncnnes 32
9300034+ +-semsnr Bl eeeeerereranas 22 | QAT=20B2rveevreeres Breversssssseranes 3 | 950-0153----eer 7. S, 4 | 999-1812--ereers BB eerssmnanaanmnes 1
930-0035- ===+ T TS 25 | 937-4025----sreeerfrasass <37 | 950-0154+-------- . TR 15 | 999-1813-rerrererr Bferrarsnssrcisen 13
830-003Gw+w+eeeens T FTO—— 37 | 938-0031--------- Dhrervererrassannes 6 | 950-0154¢++-cemwes Ghrrenrarerareneane 2 | GG0=1839-w--rraarr fGrrrrrarrararases 20
G30-0046+++eerres p ] PO 40 | 938-0197-+-------rrfrrrenrrsenncerec 37 | O50-0154+00c0em- Y, S — 11 | 999-1843-+-rreress Aferevenmrnressans 29
G32-0315w+ererreer -, P PUTO— 5 | 938-0202:eerr== GGrmrenrsrsranrarse 6 | 950-0155-+sseemm- s [E T 97 | 999-1845--------- T — 30
932-032(-------+- 32eeerernnnnnann L3t Q50-1160¢=+++=re 1Fereerananannanne 62

G32-0520seeeeerren 32ereamnamacnanans 52 2 Q501160+ +e-mmm==- i [T 82 | 999-1877---rreeer AB-evermanrreasann 2
932-0835reveneer D[erenrreaniocnnnnn 5 [ g50~1160+++0eee 7 SO 13 | 999-1917---------- B esmsrsmsarannnn 17
935—0201 .......... [ SETT R L TP PR 7 6 950—1160 999-1918 .......... 46 ................. Q
935-0202---------- ¥ 40 6 953-0007 993-1920

935-0206- -+~ s 7 6 954-0041 999-1927

935-020% & ----30 | 954-0042 999-1928

RIS 1.y | [ — Deerenrrnnnnasare 17 | 938-0274:+eerereesBreemrresannne ) | 954-0042 999-1929

935-0237------+-- J(eeenerenrnnann 14 | 938-0274. e mee 10 rerarersrnnnens 36 | 957-6233

§35-024(wersrsnsese . IR 2 | 938-0293-+eeesere- 16 rerorsrrearens 29 | 957-6235

G35-0247w=wrrsnmnss Brrssrsnnannnnnns 22 | 938-0306w+++ssesrssBermmermeesrnens 4 | O57-6328

Q35-(25]----rrrrree Grereeennnnsnnsasn 9 | §38-0307-rreeres DDusnensnrrersanas 27 | 057-6332--sernnee- 17-eemeermvrnnnani 54

035-(28]---wrerarsns Grorrenaernnnnnas 14 | 938-0309--++reer- BB ranmenernasassnns ‘9 | 957-6430weeeen iy L. 73

935-031(----rveere 16 srrneneerannnns 5 | 93B-0313+-+r+eere FBenrnmrmsensronas 38 | OBB-0024errereees 1Brerosmmmvarearas 75

[ 1T (L) [y JO— LT — 25 | 938-0313-+----- 1 T —— 63 | 958-0025--seeeser T —— 61

G36-0130-+-r-+-=r .7 IO 5 | 938-0405----+re-- O 37 | O58-0026---rrree < TR .

936-1011----xrreenee Beesmnmnnnnnaenes 13 | 938-0406------++e J2eeeversmrranenas 38 | 965-0001

936-1016--+-+==+- 10 G43-0005 +rreeeenns G esssnnarans 52 | ag5-0001

9361020+ ++++- 10} 943-0007 +++sveeear Br-remeerrenasren 5 | 9B5-0005- - cmrreeDeerererrecannna 23

G36-3020---+++2e- 10 943=0007 =rsvoeees 10--wrmrreerarenns 32 | 965-0008-------=- T TS 12

G37-1010+wwmmsmre== Y- TROOUPR— 38 | 944-0087---==rrss 2Gresssriecmrernee 15 | 966-0008-++eerr-- 1Qenrerensssssrens 38

Q37-1012-+=xsversres Y P 31 | 944-0100 66-0D10-rerrreres T 4

937-1012 943-0006 999-0326-++++-+-- 4freranmmmresnens 5°

937-1012 948-0006 999-0528-+++---- L 1¢

937-1015 948-0010 999-1741-+----=-+ L

937-1015 948-0010 999-1788---+--+o Breeernnerersnss- 2

937-1015 948-0010 999-1789-+reeeu-o- L 11

937-1015 948-0010 999-1790-++-+-= AGreernneressners 26

937-1015 QAB-(D10------=-++ 48+ reremssnrrmeres 16 | 999-1791-r-remress . [T 24

437-1015 Q48-0010+r-+==-+- 7, OISR, 3 | 999-1792.-eerre ABeasssseresannenn 25

937_1015 948_0010..........54 ................ 12 999_1793.......... 46 ................. 3

Q37-1017---+ere+ 1Geerernssrananenns 7 | 948-0012 0991794 csesmeenn Bferrenererrensa 12

Q37-1020-w==+e+e0+ 17 crererearanens 55 | 948-0014 9G9-1795+ermear ffreeressrrersnns 28

037-1020:++++++e-- 17 eeereeoerannnen 86 | 948-0014 999-1796+-+reeer .1 S 15

937-1020---++x+- 22eenersesisnnnes 29 | 948-0018 999-1797---------- 46

G37-1020-+w+erreer i . 60 | 949-0151----emre . [T 60 | 999-1798

937-1020------++++ B2esserriarantnnan 5 .| 949-0152-renrrre 2Breevorensnrranan 45 | 999-1799

937-1030--++++----- e 13 | 950-0052 99%-1801

937-1038-------~- 20+-mrrmeerreaanes 8 | 950-0052---------- 3Geememeeeneees 26 | 999-1803

G37-2025 eesssrees [T rererereemrnnns 82 | 950-0052 999-1804:-----veee T T 29

Q372032+ vermrees . 39 | 950-0053 G99-1805+---+=eoe+ Gfreeremnnrsesans 16

62



K@BASHI

NMBIEKRASH

T701-0292 AL R X A BE684

& (086)298-3112

A2 E—Ry b THOEMOBRA IV EF &Y,

http://www.kobashikogyo.com

WitEE E R
WAL E XA
WERE XA
MR E PR
BT S
WA E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T942-0041
T701-0165
T861-2236

J6EE L) || BB AR 8RR 2 S 62 & (0166) 49-0070

EF R EHARIEEF13:EI35-1 & (0197) 71-1160
HARESBERFEEHER4T-1 2 (028) 687-1600
FBR EMHRITATT-1 B (025) 546-7747
LIt X KAET27 & (086) 250-1833
HEARIE 2SI ER S I AT KI5 1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙

	走行部　ﾌﾚｰﾑ

	走行部　HST

	ﾐｯｼｮﾝ

	ﾌﾚｰﾑ部　ﾌﾚｰﾑ

	ﾌﾚｰﾑ部　駆動

	堀取部　ｺﾞﾑ車輪

	堀取部　ﾌﾚｰﾑ

	堀取部　ｺﾝﾍﾞｱ駆動
	堀取部　第二ｺﾝﾍﾞｱ
	操作部　走行
	操作部　作業
	操作部　ﾊﾟﾈﾙ

	操作部　ライト
	油圧部
	ﾜｲﾔｰﾊｰﾈｽ　ﾜｲﾔｰ

	ﾗﾍﾞﾙ部　付属品
	ｵﾌﾟｼｮﾝ　第3ｲｽ

	ｵﾌﾟｼｮﾝ　第4ｲｽ

	ｵﾌﾟｼｮﾝ　ｽｷｻｷ　ﾏｶﾞﾘｽｷｻｷﾚｰｷ

	ｵﾌﾟｼｮﾝ　ﾊﾟﾗｿﾙ

	ｵﾌﾟｼｮﾝ　ｺﾝﾃﾅ台前

	ｵﾌﾟｼｮﾝ　ﾌﾛﾝﾄﾃﾞｨｽｸ

	ｵﾌﾟｼｮﾝ　ｳﾈｵｻｴﾎｲﾙ

	索引




